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126532 

AGUAS, E. F; TRYON, D. T. 

Papers in Australian Linguistics No. 3 Pacific Linguistics, Series A - 

Occasional Papers No. 14. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [iv], 46, (2); 1 full page map, numerous word and 

phrase lists, notes, bound in original stiff printed stapled wrappers with 

green cloth spine, very good copy. 

Canberra; The Australian National University; 1968. 

Aguas paper on the Gudandji language (Northern Territory) and Tryon 

paper on the Daily River Languages. Click here to Order 

AUD$70 
 

126533 

AGUAS, E. F; TRYON, D. T. 

Papers in Australian Linguistics No. 7 Pacific Linguistics, Series A - 

No. 37. 

First Edition; Cr. 4to; pp. iv, 72, (1), 13; 1 full page map, text illustrated 

with 3 b/w. photographs, numerous word and phrase lists, notes, 

bibliography, bound in original stiff printed stapled wrappers, very good 

copy. 

Canberra; The Australian National University; 1974. 

Christine Furby's paper on Garawa Phonology, Luise Hercus's paper on 

Texts in Victorian Languages, Christine Kilham;s paper on Compound 
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Words and Close-Knit Phrases in Wik-Munkan. Click here to Order 

AUD$75 

126665 

ALEXANDER, ALISON. 

Tasmania's Convicts. How Felons Built A Free Society. 

First Edition; Med. 8vo; pp. ix, 318; 1 map, 16 pages of b/w plates; notes, 

select bibliography, index, bound in original light blue cloth, title lettered in 

white on spine, dustjacket, fine copy. 

Crow's Nest, NSW; Allen and Unwin; 2010. Click here to Order 

AUD$50 

 

126722 

ALLEN, DAVID; Co-ordinator. 

War In The Valleys: 7th Battalion Battle Group (MRTF-1) Afghanistan 

October 2008 to June 2009. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. xx, 120; illustrated title page, text 

illustrated with numerous coloured photographs, 2 full page coloured maps, 

command structure, nominal roll, bound in original slick illustrated boards, 

fine copy. 

Melbourne; Ryter publishing/Australian Army Department of Defence; 

2012. Click here to Order 

AUD$125 
 

126382 

ALLEN, ELIZABETH C. 

In The Hills Of The Waimarino: The Human Story of the Development of 

the District. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [xiv], 229; endpaper map, 19 pages of b/w. 

photographic plates, several text maps, bibliography, index, bound in original 

brown cloth, title lettered in black on spine, dustjacket, very good copy. 

Wanganui, NZ; Wanganui Newspapers Ltd.; 1984. Click here to Order 

AUD$35 

 

126491 

ALLEN, GEORGE, WIGRAM, DUNDAS. 

Early Georgian. Extracts From The Journal of George Allen. (1800 - 1877). 

First Edition; Med. 8vo; pp. iix. 136; illustrated endpapers; illustrated title 

page, bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, gilt stamped 

decoration on upper board, dustjacket a little worn on edges with some closed 

tears, good copy. 

Sydney; Angus and Robertson; 1958. Click here to Order 

AUD$30 
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126760 

ALLINGHAM, HELEN; DICK, STEWART. 

The Cottage Homes of England. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xvi, 287, 16; coloured frontispiece with original 

tissue guard, text with a further 63 full page coloured plates, index, bound in 

original green cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, gilt 

stamped decoration on upper board, top edge gilt, others uncut, name on front 

endpaper, cloth worn occasional light foxing, good copy. 

London; Edward Arnold; 1909. Click here to Order 

AUD$75 
 

126618 

AMMON, W. W. 

Wheel Tracks. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (xii), 220; 1 map, 8 pages b/w plates, bound in 

original blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket chipped on edges 

and stained, good copy. 

Sydney; Angus and Robertson; 1966. Click here to Order 

AUD$30 

 

126744 

AMUNDSEN, ROALD. 

Roald Amundsen's "The North West Passage" Being the Record of a 

Voyage of Exploration of the Ship "Gjoa" 1903-1907 by Roald 

Amundsen with a Supplement by First Lieutenant Hansen, Vice-

Commander of the Expedition, with About One Hundred and Thirty-

Nine Illustrations and Three Maps. Two Volume Set. 

First Editions; Super Royal 8vo; Vol. I. pp. xiv, 335, (1); Vol. II. pp. x, 397, 

(1); frontispiece with tissue guard in both volumes, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, 1 coloured text map, 2 coloured folding maps , 

index at the rear of volume II, uniformly bound in original green cloth, title 

lettered in gilt on spines and upper boards, gilt stamped decoration on upper 

boards, top edges gilt others uncut, light stain to bottom corner of 

frontispieces, name on front endpapers, cloth a little marked and worn, 

internally clean and tight, gutters not cracked or split, very good set. 

London; Archibald Constable and Company Limited; 1908. Click here to 

Order 

AUD$750 
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126437 

ANDERSON, LES. 

Pioneer Families and Settlement in the Wellington District: With an 

Appendix on the History of the Ross Family by W. J. (Stan) Ross. 

First Edition; F'cap Folio; pp. [viii], 85; one full page map, rebound in modern 

green cloth with the front illustrated wrapper bound in, title lettered in gilt on 

spine, very good copy. 

Wellington, NSW; Wellington Historical Society; 1983. Click here to Order 

AUD$75 

 

126730 

ARNDELL, R. M. 

Pioneers of Portland Head: Builders of Ebenezer Church and School, 

Early Settlers of the Hawkesbury and Hunter Rivers and Squatters of the 

North-West New South Wales and Southern Queensland including 

Family Genealogies. 

Second Edition; Demy 8vo; pp. 334; text illustrated with 79 b/w. photographs, 

5 maps, reference notes, references, index, bound in original blue cloth, title 

lettered in black on spine and upper board, dustjacket with minor chips a 

couple of minor tape marks, cloth a little spotted otherwise a very good copy. 

Erskineville, NSW; Star Printery Limited; 1984. Click here to Order 

AUD$195 

 

126607 

ARNEIL, STAN. 

One Man's Family: The Arneils in Australia 1841-1988. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xviii, 258; coloured frontispiece portrait "Alison 

Pettigrew", text illustrated with numerous b/w. photographs, chronological 

tables, bibliography, index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on 

spine and upper board, dustjacket a little marked on edges, very good copy. 

Callaroy, NSW; Family Publications; 1987. Click here to Order 

AUD$110 

 

126434 

ARTHUR, BILL; MORPHY, FRANCES; General Editors. 

Macquarie Atlas of Indigenous Australia: Culture and Society Through 

Space and Time. 

First Edition; Med. 4to; pp. 278; illustrated endpapers, illustrated title page, 

text illustrated with numerous maps and photographs many in colour, index, 

bound in original slick illustrated boards, dustjacket, fine copy. 

Sydney; The Macquarie Library Pty. Ltd.; 2005. Click here to Order 

AUD$80 
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126711 

ATKINSON, GRAEME; ATKINSON, BRANT. 

The Complete Book of AFL Finals. History And Statistics For All Finals 

Since 1897. 

Fully Revised and Updated; Thick Med. 8vo; pp. 708; numerous b/w 

illustrations; stiff illustrated wrapper, fine copy. 

(Scoresby); Five Mile Press; (2009). Click here to Order 

AUD$30 

 

126424 

ATTWOOD, BAIN. 

The Good Country: The Djadja Wurrung, The Settlers and the Protectors. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xiv, 225; text illustrated with several b/w. 

photographs and maps, bibliography, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, fine copy. 

Clayton, Vic.; Monash University Publishing; 2017. Click here to Order 

AUD$35 

 

126696 

AUHL, IAN; MARFLEET, DENIS. 

Journey To Lake Frome. 1843 Paintings and Sketches by 

Edward Charles Frome and James Henderson. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 111; text with 

numerous b/w. and colour illustrations throughout, 

bibliography, bound in original yellow cloth, title lettered in 

white on spine, dustjacket a little rubbed, edges a little 

spotted, very good copy. 

Blackwood, SA.; Lynton Publications Pty. Limited; n.d. 

(1977). Click here to Order 

AUD$40 

 

126646 

AUSTRALIAN PERIODICAL - VICTORIA. 

The Melbourne Review. Vol. V. January to October, 1880. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. [iv], 454; bound in quarter brown leather with 

marbled boards, raised bands, title and decoration in gilt on spine, very good 

copy. 

Melbourne; George Robertson; 1880. 

The Melbourne Review (1876-1885) was a quarterly publication founded by 

Henry Gyles Turner, Alexander Sutherland and others, mainly containing 

articles on general and literary topics. Click here to Order 

AUD$100 
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126552 

BACHRACH, ARTHUR J; MATZEN, MARY MARGARET; Editors. 

Underwater Physiology VII: Proceedings of the Seventh Symposium on 

Underwater Physiology. 

First Edition; Thick Demy 4to; pp. xxxii, 911; text with numerous b/w. 

illustrations, text figures, tables, and graphs, author index, subject index, 

bound in original light blue cloth, title lettered in gilt on the spine and upper 

board, previous owner's name on front endpaper, good copy. 

Bethesda, Maryland; Undersea Medical Society, Inc,; 1981. Click here to 

Order 

AUD$100 
 

126553 

BACHRACH, ARTHUR J; MATZEN, MARY MARGARET; Editors. 

Underwater Physiology VIII: Proceedings of the Eighth Symposium on 

Underwater Physiology. 

First Edition; Thick Demy 4to; pp. xxiv, 770; text with numerous b/w. 

illustrations, text figures, tables, and graphs, author index, subject index, 

bound in original light blue cloth, title lettered in gilt on the spine and upper 

board, very good copy. 

Bethesda, Maryland; Undersea Medical Society, Inc,; 1984. Click here to 

Order 

AUD$100 
 

126524 

BAILEY, RAE. 

Old Keys: An Historical Sketch of Clear Creek Township, Ashland 

County, Ohio and of Savannah, the Township's only Village. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xiv, 454, (1); text illustrated with numerous b/w. 

photographs, 1 full page map, bound in original maroon cloth, title lettered in 

gilt on spine and upper board, gilt stamped decoration on upper board, 

previous owner's armorial bookplate on front endpaper, very good copy. 

Washington, DC; Rae Bailey; 1941. Click here to Order 

AUD$175 
 

126527 

BALSTON, THOMAS. 

James Whatman Father & Son. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 170, (2); portrait frontispiece 'James 

Whatnan I', text illustrated with 7 full page b/w. photographic plates, several 

illustrations with the text, 1 full page map, 7 pages of watermarks and 

countermarks, index, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket with minor chips and browning on edges, very good copy. 

London; Methuen & Co. Ltd.; 1957. Click here to Order 

AUD$60 
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126528 

BALSTON, THOMAS. 

William Balston Paper Maker 1759-1849. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 172; portrait frontispiece ' William Balston, 

age 83', 7 full page b/w. plates, several in text illustrations, 3 pages of 

countermarks and watermarks, index, bound in original brown cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket a little browned and chipped on edges, very 

good copy. 

London; Methuen & Co. Ltd.; 1954. Click here to Order 

AUD$60 
 

126621 

BANKS, JOSEPH. Edited by BEAGLEHOLE, J. C. 

The Endeavour Journal Of Joseph Banks 1767-1771. Two Volumes Set. 

Second Edition; Roy 8vo; Volume I. pp. xxviii, 476; colour frontispiece, 19 

pages plates at end of volume, 9 pages of colour illustrations, 6 text 

illustrations, 5 sketch maps; Volume II. pp. xviii, 406, 20 pages of plates at 

end of volume; colour frontispiece, 5 colour plates, 4 sketch maps including 

one, fold-out map showing track of endeavour round the world, both volumes 

uniformly bound in original maroon cloth, titles lettered in gilt on spines, 

dustjackets, dustjackets a little chipped on edges otherwise very good copies. 

Sydney; The Trustees of the Public Library of New South Wales in 

association with Angus and Robertson; 1963. 

The work is notable for its wealth of illustrations, mainly by Sydney 

Parkinson, who went on the voyage as Banks's botanical draughtsman. 

Eighteen of his remarkably beautiful botanical and zoological drawings are 

reproduced for the first time in full colour, and there are in addition eighty 

plates in monochrome collotype, topographical, botanical, zoological, and 

ethnographical. The introduction is given a separate series of portraits and 

there are also a number of sketch maps. The great majority of these 

illustrations have not before been published. Click here to Order 

AUD$280 

 

126501 

BARDON, RICHARD. 

The Centenary History Of The Presbyterian Church Of Queensland. 

1849 - 1949. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 300 (21 unpaginated); 43 b/w. illustrations, 

bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine and embossed on 

upper board, dustjacket, very good copy. 

Brisbane; The Presbyterian Church; 1949. Click here to Order 

AUD$45 
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126515 

BARING-GOULD, WILLIAM S; BARING-GOULD, CEIL. 

The Annotated Mother Goose. Nursery Rhymes Old and New, Arranged 

and Explained by William S. Baring-Gould & Ceil Baring-Gould. Illustrated 

by Walter Crane, Randolph Caldecott, Kate Greenaway, Arthur Rackham, 

Maxfield Parrish, and Early Historical Woodcuts. With Chapter Decorations 

by E. M. Simon. 

Demy 8vo; pp. 350; text with numerous b/w. illustrations, bibliography, index 

of first lines, bound in original quarter beige cloth with red papered boards, 

title lettered in red on spine, dustjacket, fine copy. 

New York; Bramhall House; n.d. (1962). 

Over 1000 of the traditional and modern songs and jingles, representing the 

English language heritage of the nursery rhymes. Extensively annotated by 

the editors and decorated with reproduction classic b/w illustrations. Click 

here to Order 

AUD$35 

 

126701 

BARNARD, JILL; KEATING, JENNY. 

People's Playground. A History of the Albert Park. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xviii, 222; numerous b/w illustrations throughout, 

notes, sources, index, bound in original maroon cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket; minor chipping to edges, good copy. 

Burwood; Chandos Publishing; 1996. Click here to Order 

AUD$30 

 

126644 

BARRACLOUGH, LINDA; SQUIRES, DEBRA. 

East Gippsland Cemeteries: A Guide for the Genealogist. 

First Edition; F'cap Folio; pp. 64; illustrated title page, text illustrated with 

numerous b/w. photographs and maps, bibliography, index, bound in original 

stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Bairnsdale; Kapana Press; 1984. Click here to Order 

AUD$40 
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126399 

BARRETT, MAX. 

Because Of These. 

First Edition; Cr. 4to; pp. x, 191; text illustrated with numerous b/w. 

photographs and maps, endnotes, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, fine copy. 

Galong, NSW; Church Archivists' Press; 1992. 

The book is a tribute to thirteen Tipperary transportees of the early 19th 

Century. The struggle of these men for survival in Ireland followed by their 

struggle for survival in the penal Colony of New South Wales. Click here to 

Order 

AUD$100 

 

126500 

BARRETT, W. R. 

History of The Church of England in Tasmania. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 92; 16 b/w. photographs, bound in original 

illustrated papered boards a little rubbed, previous owner's name and price on 

title page, good copy. 

Hobart, N.P. 1942. Click here to Order 

AUD$35 

 

126456 

BATES, DAISY. 

The Native Tribes of Western Australia. Edited by Isobel White. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 387; illustrated endpapers, 10 pages of b/w. 

photographic plates, bibliography, index, bound in original green cloth, title 

lettered in silver on spine, dustjacket, fine copy. 

Canberra; National Library of Australia; 1985. Click here to Order 

AUD$195 

 

126650 

BATESON, CHARLES. 

The Convict Ships. 1787-1868. 

Reprinted Australian Edition; Demy 8vo; pp. x; 421; 8 pages of b/w 

illustrations, notes and references, appendices, index, bound in original stiff 

illustrated wrapper, very good copy. 

Sydney; Library of Australian History; 2004. 

Appendix covers Ship names, dates when embarked, landed State, Deaths, and 

whether Male or Female, name of Master, Surgeon, route taken and days of 

journey. Click here to Order 

AUD$45 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=BARRETT,%20MAX.&title=Because%20Of%20These.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BARRETT,%20MAX.&title=Because%20Of%20These.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BARRETT,%20W.%20R.&title=History%20of%20The%20Church%20of%20England%20in%20Tasmania.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BATES,%20DAISY.&title=The%20Native%20Tribes%20of%20Western%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=BATESON,%20CHARLES.&title=The%20Convict%20Ships.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/126399.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/126500.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/126456.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/126650.jpg


126574 

BATESON, W; SAUNDERS, E. R. 

Reports to the Evolution Committee of the Royal Society. Report I. 

Experiments Undertaken by W. Bateson, F,R.S., and Miss E. R. Saunders. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 160; text with numerous tables and several figures, 

restored with the original stiff printed wrappers have been laid down on stiff 

card, good copy. 

London; Harrison & Sons; 1902. Click here to Order 

AUD$125 

 

126674 

BAYLY, GEORGE; STATHAM, PAMELA; ERICKSON, RICA. 

A Life on the Ocean Wave: Voyages to Australia, India and the Pacific 

from the Journals of Captain George Bayly 1824-1844. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. xviii, 364, (1); endpaper family tree, frontispiece 

portrait, 16 text illustrations and maps, 19 coloured plates, lists of convicts, 

emigrants and guards to Swan River Colony, Sydney, and Adelaide, 

bibliography, index, bound in original black cloth, title lettered in gilt on 

spine, original silk page marker, dustjacket, top edge a little spotted otherwise 

a fine copy. 

Carlton South; The Miegunyah Press/Melbourne University Press; 

1998. Click here to Order 

AUD$40 

 

126366 

BEADELL, LEN. 

Beating About The Bush. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 192; map endpapers, text with numerous b/w 

illustrations, dustjacket, very good copy. 

Adelaide; Rigby; 1976. 

Outback road construction with history and humour along the way. Read it 

before you drive it. Click here to Order 

AUD$30 

 

126557 

BEARD, J. S. 

The Proteas of Tropical Africa. Illustrated by Lura Ripley. 

First Edition; Super Royal 4to; pp. 112; frontispiece coloured map, 35 

coloured drawings by Lura Ripley, text illustrated with numerous coloured 

photographs, numerous distribution maps, bibliography, glossary, index, 

bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very 

good copy. 

Kenthurst, NSW; Kangaroo Press; 1992. Click here to Order 

AUD$45 
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126471 

BEATTIE, H; Editor. 

Pioneer Recollections. Fourth Series. Mainly of the Gore District Collected 

by H. Beattie Reprinted from a series of Articles in "the Mataura Ensign" 

in the years 1947-1948. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 60; bound in original green stapled printed wrappers, 

pages browned as always, very good copy. 

Gore Publishing Company, Ltd.; 1956. Click here to Order 

AUD$55 

 

126608 

BENNETT, MARY M. 

Human Rights For Australian Aborigines. How Can They Learn Without A 

Teacher? 

Demy 8vo; pp. 64; several illustrations throughout, notes, original illustrated stiff 

stapled wrapper, a little browned, signature of Barry Christophers on contents 

page, very good copy. 

Printed by "Truth" and "Sportsman" Ltd., Brisbane. n.d. (1957). 

Mary Montgomerie Bennett (1881-1961) was an Australian activist for 

Indigenous justice, a teacher and advocate for Australian Aboriginal rights at a 

time when this was not usual amongst settler Australians. Barry Christophers 

was an executive member of the Federal Council for the Advance of Aborigines 

and Torres Strait Islanders, a medical practitioner and president of the Council 

for Aboriginal Rights (Victoria). Click here to Order 

AUD$55 

 

126749 

BETJEMAN, JOHN. 

The Best Of Betjeman. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 236; bound in original pink cloth, title lettered in 

gilt on spine, gilt stamped decoration on upper board, dustjacket a little worn on 

edges, good copy. 

London; John Murray; 1978. Click here to Order 

AUD$26 
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126349 

BETJEMAN, JOHN. 

Continual Dew: A Little Book of Bourgeois Verse. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [x], 45; printed on light blue textured paper, title 

page vignette, numerous text illustrations, 8 page central insert, bound in 

original black cloth, title lettered in decorative gilt on upper board, gilt hinge 

and clasp decoration on upper board, all edges gilt, unclipped dustjacket 

designed by E. McKnight showing price at 7/6 net, dustjacket a little browned 

on spine and slightly chipped on the edges, very good clean copy. 

London; John Murray; 1937. 

John Betjeman the English poet and broadcaster, who served as the poet 

laureate of the United Kingdom from 1972 up until his death in 1984. Click 

here to Order 

AUD$150 

 

126750 

BETJEMAN, JOHN. 

Mount Zion or In Touch with the Infinite. (Poetry Reprint Series). 

Reprint; Demy 8vo; pp. [vi], 57, (1); text illustrated with numerous b/w. line 

drawings, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, very good 

copy. 

London; St. James Press; 1975. 

A facsimile of John Betjeman's first book published in 1931. Click here to 

Order 

AUD$40 
 

126642 

BIRCKHEAD, J; Compiler. 

Aboriginal Culture Readings 1 & 2. (Riverina-Murray 

Institute of Higher Education Division of External Studies). 

Both parts bound as One; Oblong Demy 4to; pp. 216, 101; 

texts with numerous b/w. illustrations, both parts rebound in 

modern black cloth with original stiff printed wrappers 

bound-in, title lettered in gilt on spine, very good copy. 

Wagga Wagga, NSW; Riverina-Murray Institute of Higher 

Education Division of External Studies; 1986. Click here to 

Order 

AUD$60 
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126481 

BLAESS, ERIC R; Editor. 

Under the Southern Skies: The Story of F. K. Gottlieb Blaess & Doretta 

Bensemann & their Descendants. "Serving the Lord' Mission Work in 

the Taranaki New Zealand & Australia. 

First Edition; Cr. 4to; pp. viii, 197; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, several maps, numerous family trees, 2 large folding family trees 

loosely inserted at rear of book, bound in original slick illustrated boards, very 

good copy. 

Adelaide, SA; Lutheran Publishing House; 1992. Click here to Order 

AUD$50 
 

126404 

BLAINEY, GEOFFREY. 

A History of Camberwell. 

First Edition; Demy 8vo; pp. iii, 104; aerial photograph endpapers, 46 b/w. 

photographs, 2 maps, appendix, notes, bibliography, index, bound in original 

illustrated cloth, title lettered in brown on spine, dustjacket, very good copy. 

Melbourne; The Jacaranda Press; 1964. Click here to Order 

AUD$35 

 

126753 

BLAKE, L. J. 

Shaw Neilson in The Wimmera. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (24) unpaginated; illustrated with portrait of 

Neilson and full-page illustration of the Penola Cottage, bound in original stiff 

stapled printed wrappers, previous owner's name on front wrapper otherwise a 

very good copy. 

n.p., (Mail Times Print, printers), n.d. 

Neilson lived for fourteen years in the Wimmera and took inspiration for his 

poetry from his experience. Click here to Order 

AUD$26 
 

126588 

BLAKE, LES. 

Tales From Old Geelong. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 106; 14 b/w. illustrations, references, index, 

bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very 

good copy. 

(Victoria), Neptune Press, (1979). Click here to Order 

AUD$26 
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126475 

BLAKE, WILLIAM. 

An Island In The Moon: A Facsimile of the Manuscript Introduced, 

Transcribed, and Annotated by Michael Phillips. With a Preface by 

Haven O'More. 

Limited First Edition; Roy. 4to; pp. viii, 110, (1) (20); 20 pages of facsimile 

pages reproduced with special colours in text, with another set in a pocket on 

back board, notes to the introduction, notes to the text, island in the moon 

index, general index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, fine copy. 

Cambridge; Cambridge University Press in Association with Institute of 

Traditional Science; 1987. 

Edition of 775 copies manufactured by Stamperia Valdonega in Verona, Italy. 

The text is set in Monotype garamond and printed letterpress, the facsimile 

was reproduced with special colors by offset. This is copy number 378. Click 

here to Order 

AUD$250 

 

126702 

BLIGH, WILLIAM. 

A Voyage To The South Sea, Undertaken By Command Of His Majesty, 

For The Purpose Of Conveying The Bread-Fruit Tree To The West 

Indies, In His Majesty's Ship The Bounty, Commanded By Lieutenant 

William Bligh. Including An Account Of The Mutiny On Board The Said 

Ship, And the Subsequent Voyage of Part of the Crew, in the Ship's Boat, 

From Tofoa, one of the Friendly Islands, to Timor, a Dutch Settlement in 

the East Indies. The Whole Illustrated With Charts, &c. Australiana 

Facsimile Editions. 

Facsimile Edition Reprint; Demy 4to; pp. (xiv), 264; portrait frontispiece, 4 

charts three of which are folding, 2 folding plans, 1 illustration, bound in 

original beige cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket faded otherwise a 

very good copy. 

Richmond; Hutchinson of Australia; 1979. Click here to Order 

AUD$40 

 

126452 

BOLAM, A.G. 

The Trans-Australian Wonderland. 

Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. 134; illustrations, folding map, text with 39 

b/w. illustrations, bound in original maroon cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Nedlands; University of Western Australia Press; 1978. Click here to Order 

AUD$35 
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126499 

BORCOMAN, JAMES. 

Charles Negre 1820-1880. 

First Edition; Demy 4to; pp. 262; text illustrated with numerous b/w. 

photographic plates, selective bibliography, index of personal names, bound 

in original stiff wrappers, photograph laid down on upper wrapper, wrappers 

a little marked, good copy. 

Ottawa; The National Gallery of Canada. National Museum of Canada; 

1976. 

Charles Negre was one of the pioneers of photography in France and one of 

the earliest and greatest practitioners of photography as a fine art. Click 

here to Order 

AUD$60 

 

126374 

BOYD, MARTIN. 

A Difficult Young Man. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 276; bound in original green cloth, title lettered 

in gilt on spine and upper board, price clipped dustjacket a little chipped and 

worn on edges, page edges a little browned, some occasional browning 

throughout, good copy. 

London; The Cresset Press; 1955. Click here to Order 

AUD$45 

 

126427 

BRADY, W. MAZIERE. 

Anglo-Roman Papers: I. - The English Palace in Rome; II. - The Eldest 

Natural Son of Charles II; III. - memoirs of Cardinal Erskine, Papal 

Envoy to the Court of George III. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. 280; list of authorities, index, bound in original 

mustard coloured cloth, title lettered in gilt on spine, previous owner's 

armorial bookplate on front fixed endpaper, some notes in ink on front free 

endpaper, associated newspaper clipping on tipped-in on rear fixed endpaper, 

good copy. 

London; Alexander Gardner; 1890. Click here to Order 

AUD$40 
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126697 

BREEN, KATH; EDMONDSON, LORRAINE; Compilers. 

Menzies Creek a History. To celebrate the Menzies Creek Primary School 

Centenary 1822 - 1982. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 64; text with numerous b/w. illustrations and line 

drawings, first school register, list of head teachers, numerous class 

photographs, bound in original stiff illustrated wrapper, fine copy. Together 

with the four paged Souvenir program loosely inserted. 

Printed by the Packenham Gazette, [c1982]. Click here to Order 

AUD$35 
 

126592 

BROOM, ROBERT. 

Finding the Missing Link. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [vi], 104; illustrated frontispiece, text with 9 b/w. 

illustrations, index, bound in original red cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket chipped on edges and a little worn, name on front endpaper, good 

copy. Together with some loosely inserted associated papers. 

London; Watts & Co.; 1950. 

"An account of recent discoveries throwing new light on the Origin of 

Man." Click here to Order 

AUD$30 
 

126600 

BROWN, BOB. 

Green Nomads: Across Australia's Wild Heritage. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 240; illustrated endpapers, illustrated frontispiece, 

text illustrated with numerous coloured photographs, bound in original red 

papered boards, title lettered in yellow on spine, dustjacket, fine copy. 

Melbourne; Hardie Grant Books; 2015. Click here to Order 

AUD$30 

 

126450 

BROWN, PHILIP L; Editor. 

The Challicum Sketch Book 1842-53. And Supplementary Paintings by 

Duncan Elphinstone Cooper. Reproduced from the originals held by the 

National Library of Australia. 

First Edition; Oblong Cr. 4to; pp. xvi, 160; colour frontispiece, 1 map, 4 b/w 

illustrations, 1 diagram, 13 colour plates 1 folding colour plate, 27 b/w plates, 

appendix, index, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Canberra; National Library of Australia; 1987. 

The nineteenth century squatter and painter Duncan Elphinstone Cooper 

spent about thirteen years of his life in the Western District of Victoria where 
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he painted the fifty-four watercolours presented in this volume. Most of these 

are from Cooper's The Challicum Sketch Book, now a treasured part of the 

collections of the National Library of Australia, the paintings deal almost 

exclusively with the grazing property of that name - from tent to house and 

beyond. Click here to Order 

AUD$35 

126482 

BRUMMITT, BARBARA. 

The Moulden Family. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 240; endpaper maps, portrait frontispiece 'Thomas 

Moulden', text illustrated with numerous b/w. photographs, numerous family 

trees, 1 full page coloured map, references, bibliography, index, bound in 

original slick illustrated boards, fine copy. 

Adelaide, SA; The Author; 1984. Click here to Order 

AUD$70 

 

126581 

BRUNNING, F. H. 

Australian Gardener: The 19th Edition. A Complete and Practical Guide to 

the Growing of Flowers and Vegetables by the Home Gardener. 

Demy 8vo; pp. 383; coloured frontispiece, text with numerous b/w. 

illustrations, index, bound in original green cloth, title lettered in black on 

spine and upper board, coloured illustration laid down on upper board, cloth a 

little worn, previous owner's name on front endpaper, good copy. 

Melbourne; F. H. Brunning Pty. Ltd.; 1920. Click here to Order 

AUD$40 
 

126594 

BRUNNING, LESLIE. H. 

Australian Gardener: The 20th Edition. A Complete and Practical Guide to 

the Growing of Flowers and Vegetables by the Home Gardener. 

Demy 8vo; pp. 519; coloured frontispiece, text with numerous b/w. 

illustrations, index, bound in original red cloth, title lettered in black on spine 

and upper board, coloured illustration laid down on upper board, cloth a little 

worn, good copy. 

Melbourne; F. H. Brunning Pty. Ltd.; 1924. Click here to Order 

AUD$40 
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126616 

BULLOO SHIRE COUNCIL. 

Centenary Bulloo Shire - Thargomindah 1880-1980. 

First Edition; Demy 4to; pp. 40; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, bound in original stiff stapled illustrated wrappers, very good 

copy. 

Thargomindah, Qld.; Bulloo Shire Council; 1980. Click here to Order 

AUD$45 

 

126395 

BURKHARDT, GEOFFREY; MOUNTAIN, DON. 

Researching Federation Families: National Capital Family History 

Seminar Papers. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 77, (1); text with several b/w. illustrations, 

bound in original stiff illustrated wrappers, name on title page otherwise a fine 

copy. 

Canberra, ACT; Heraldry & Genealogy Society of Canberra; 2001. Click here 

to Order 

AUD$30 
 

126630 

BUTLER, GRAEME. 

Buln Buln. A History of the Buln Buln Shire. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 794; numerous b/w. photographs, maps, notes, 

bibliography, index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, near fine copy. 

Drouin; Shire of Buln Buln; 1979. 

The shire of Buln Buln covered an area of 1,259 square kilometres and existed 

from 1878 until 1994. Buln Buln was first incorporated as a shire on 20 

September 1878. Its eastern part split away on 9 December 1881 to form the 

Shire of Warragul (Warragul was proclaimed a Rural City in 1990), while its 

southern part split away on 29 May 1891 to form the Shire of Korumburra. 

Parts in its southwest, around the town of Lang Lang, were annexed to the 

Shire of Cranbourne on 21 March 1892 and 27 January 1893. Click here to 

Order 

AUD$90 
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126521 

BYRNE, ANGELA; Editor. 

A Scientific, Antiquarian and Picturesque Tour: John (Fiott) Lee in 

Ireland, England and Wales, 1806-1807. Hakluyt Society, Third Series, 

Volume 34. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. xx, 377; portrait frontispiece, text 

illustrated with 6 maps, 15 b/w. illustrations, bibliography, index, bound in 

original blue cloth, title lettered in gilt on spine, gilt decoration on front board, 

dustjacket, fine copy. 

London; The Hakluyt Society; 2018. Click here to Order 

AUD$115 
 

126672 

CAINE, PHILIP D. 

American Pilots in the R.A.F. The WWII Eagle Squadrons. 

Med. 8vo; pp. xii, 415; numerous b/w illustrations, appendix, notes, select 

bibliography, index; original stiff illustrated wrapper, adhesive mark to front 

endpaper, minor stains to back of wrapper, otherwise a very good copy. 

Washington; Brassey's; 1998. Click here to Order 

AUD$40 

 

126601 

CALMANN, GERTA. 

Ehret Flower Painter Extraordinary: An Illustrated Biography. 

First Edition; Super Royal 4to; pp. 160; text with 95 illustrations of which 32 

are full-page coloured illustrations, notes, bibliography, index, bound in 

original grey cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket chipped and 

damaged, good copy. 

Oxford; Phaidon; 1977. Click here to Order 

AUD$45 

 

126391 

CAMERON, ROD. 

Alcheringa: The Australian experience of the Sacred. 

Second Printing; Demy 8vo; pp. 135; text illustrated with numerous b/w. line 

drawings, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Homebush, NSW; St Pauls; 1995. Click here to Order 

AUD$30 
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126388 

CAMERON, ROD. 

Karingal: A search for Australian Spirituality. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 123; text illustrated with numerous b/w. line 

drawings, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Homebush, NSW; St Pauls; 1995. Click here to Order 

AUD$30 

 

126393 

CAMERON, ROD. 

Opala: A Search for Desert Water. 

First Printing; Demy 8vo; pp. 125; text illustrated with numerous b/w. line 

drawings, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Homebush, NSW; St Pauls; 1997. Click here to Order 

AUD$30 

 

126519 

CANNON, MICHAEL; Editor. 

Historical Records Of Victoria. Foundation Series. 6 

volumes, 7 parts. Volumes. 1, 2A, 2B, 3, 4, 5, 6. 

De Luxe leather bound first editions; 4to's; pp. xv, 570; 

xviii, 361; xii, 365 to 803; xix, 670; xx, 633; xx, 450; xvii, 

464; illustrated endpapers, illustrations and map 

illustrations, some colour illustrations and some folding 

illustrations to Vol. 3., index; deluxe full leather bindings, 

blind stamped decoration to front boards, titles lettered in 

gilt on spines, bookplates on each volume, fine set. 

Melbourne, Victorian Government Printing Office, 1981-

1991. 

This series was an epoch-making venture of the Public 

Record Office of Victoria. The Series edited by Michael 

Cannon, comprises documents from the Public Record 

Office and other sources in Australia and Britain. They 

have been thematically linked to form a continuous story 

which throws new light on the origins of the State. Many of 

the records are being published for the first time. Click here 

to Order 

AUD$850 
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126383 

CANNON, MICHAEL; Editor in Chief. 

Historical Records Of Victoria. Foundation Series. Volume 2A. The 

Aborigines of Port Phillip 1835 - 1839. Production Editor: Ian Macfarlane. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xviii, 361; illustrated endpapers, approx. 80 b/w. 

illustrations, bound in original grey cloth, title lettered in gilt on spine 

dustjacket, edges a little spotted otherwise a fine copy. 

Melbourne; Victorian Government Printing Office; 1982. 

Illustrations include 2 sketches of William Buckley in 1835, William Lonsdale, 

Aborigines by S. T. Gill, early photographs [1850] and more. Text includes 

Weslayan extracts from pioneer journals, expenditure at government stations, 

native police, William Dana, aboriginal deaths and more. Click here to Order 

AUD$50 

 

126384 

CANNON, MICHAEL; Editor in Chief. 

Historical Records Of Victoria. Foundation Series. Volume 2B. Aborigines 

and Protectors 1838 - 1839. Production Editor : Ian Macfarlane. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xiii, 365 to 803; illustrated endpapers, 70 b/w. 

illustrations, index, index to individual Aborigines, bound in original grey 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket small crease on top edge of 

spine otherwise a fine copy. 

Melbourne; Victorian Government Printing Office; 1983. 

Illustrations include photos from 1850, maps, attacks by overlanders, attacks 

by aborigines, list of births and deaths 1839 to 1840 with age, name, tribe, 

status and more. Text includes massacres and outrages, a Melbourne Butcher 

setting a dog on female aborigines, Journal of William Thomas, Native Police 

Corps, Henry Bingham and more. Click here to Order 

AUD$50 

 

126513 

CAPELL, A. 

A New Approach To Australian Linguistics. Oceania Linguistic 

Monographs. Handbook of Australian Languages, Part 1. 

First Edition; Cr. 4to; pp. v, 119; 2 maps, bound in original stiff printed 

wrapper with blue taped spine, previous owners name on title page, very 

good copy. 

Sydney; University of Sydney; 1956. Click here to Order 

AUD$50 
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126673 

CARMENT, DAVID; JAMES, BARBARA; Editors. 

Northern Territory Dictionary of Biography. Volume Two. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. xiv, 240; bound in original stiff illustrated wrappers, 

good copy. 

Casuarina, NT; Northern Territory University Press; 1992. Click here to Order 

AUD$55 

 

126375 

CARMICHAEL, JENNINGS. 

Poems. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 212; bound in original maroon cloth, title 

lettered in gilt on spine and upper board, top edge gilt other page edges uncut, 

cloth worn, previous owner's name on half title page, good copy. 

London; Longmans, Green, And Co. And New York. Melbourne, Melville, 

Mullen, And Slade, 1895. Click here to Order 

AUD$50 

 

126514 

CARROLL, LEWIS. 

The Annotated Alice. Alice's Adventures in Wonderland & Through the 

Looking Glass. Illustrated by John Tenniel. With and Introduction and Notes 

by Martin Gardner. 

Demy 4to; pp. 352; illustrated endpapers, text with all the Tenniel 

illustrations, bibliography, bound in original quarter grey cloth with green 

papered boards, title lettered in dark green on spine, dustjacket, very good 

copy. 

New York; Bramhall House; n.d. (1960). Click here to Order 

AUD$45 
 

126412 

CARRON, W. M. 

Narrative Of An Expedition, Undertaken Under The Direction Of The 

Late Mr. Assistant Surveyor E. B. Kennedy, For The Exploration Of The 

Country Lying Between Rockingham Bay And Cape York. 

Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. 126; fold-out map at rear, b/w illustrations, 

5 colour plates; original cloth, dustjacket, a fine copy. 

Bundaberg; Corkwood Press; 1996. Click here to Order 

AUD$30 
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126709 

CAYLEY, NEVILLE. 

Australian Finches in Bush and Aviary. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xx, 256; 10 full-page coloured plates, numerous 

b/w. photographic illustrations, text drawings, locality maps, index, bound in 

original green cloth, title lettered in gilt on spine, cloth a little worn first and 

last few pages spotted, edges browned, name on front endpaper, good copy. 

Sydney; Angus & Robertson Limited; 1932. Click here to Order 

AUD$75 

 

126708 

CAYLEY, NEVILLE W. 

Australian Parrots. Their Habits In The Field And Aviary. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xxviii, 332; numerous b/w illustrations, some 

colour plates, bibliography, index, bound in original green cloth, title in gilt on 

spine, spine bumped, flecking to page edges, name on front endpaper, a good 

first edition copy of this important Australian bird book. 

Sydney; Angus & Robertson; 1938. Click here to Order 

AUD$75 

 

126490 

CECIL, K. L; CARR, R. V; MCLAREN, IAN F. 

ANGLESEA LOCAL HIATORY ( Four Books Bound In One) Aireys 

Inlet A history, From Eagle Rock to Cranberry Hill; Anglesea a History 

Volume 1 - To 1900; Coastal Christianity, The story of Christian Witness 

at Anglesea and Airey's Inlet; Aireys Inlet From Anglesea to Cinema 

Point. 

First Edition; Demy 4to; pp. 125, 117, 65, x, 138; text illustrated with 

numerous b/w. photographs and maps, indexes, bound in later blue cloth with 

the original printed illustrated wrappers bound in, collective title lettered in 

gilt on spine, fine copy. 

Anglesea & District Historical Society Inc.; 1987, 1989, 1987, 1988. Click 

here to Order 

AUD$185 

 

126716 

CHAMBERS, DON. 

City of the Dead. A History of The Necropolis, Springvale. 

First Edition; Cr. 4to; pp. (viii), 298; 1 portrait frontispiece, numerous b/w and 

colour illustrations throughout, some b/w maps, notes, bibliography, index, 

bound in original purple cloth, dustjacket, a fine copy. 

Flemington; Hyland House Publishing Pty Limited; 2001. Click here to Order 

AUD$30 
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126352 

CHAMBERS, DON. 

The Melbourne General Cemetery. 150 Years. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. 287; illustrated title page, numerous b/w 

and colour photographic illustrations, notes, bibliography, index, bound in 

original black cloth, title lettered in silver on spine, dustjacket a little worn, 

very good copy. 

Victoria; Hyland House; 2003. Click here to Order 

AUD$40 

 

126348 

CHANDLER, RAYMOND. 

Playback. 

First UK Edition; Cr. 8vo; pp. 208; bound in original red cloth, title lettered in 

silver on spine, dustjacket chipped on edges, previous owner's name on front 

endpaper, good copy. 

London; Hamish Hamilton; 1958. Click here to Order 

AUD$50 

 

126497 

CHISHOLM, REV. JAMES. 

Fifty Years Syne. A Jubilee Memorial of the Presbyterian Church of 

Otago. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. xii, 242; portrait frontispiece ' Rev W. Will', text 

with numerous b/w. photographic illustrations including a large folding 

photograph of the Presbyterian synod of Otago and Southland in 1897, bound 

in original cream decorative cloth, title and decoration in brown on spine and 

upper board, previous owners name on front endpaper, good copy 

Dunedin; J. Wilkie and Co., Printers and Publishers; 1898. Click here to Order 

AUD$40 
 

126549 

CHRISTIANSON, I. G; CLAYTON, M. N; ALLENDER, B. M; Editors. 

Seaweeds of Australia. Photographs by Bruce Fuhrer. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 112; numerous colour illustrations throughout, index 

to genera and species, original papered boards, dustjacket, previous owner's 

name on half title page, otherwise a very good copy. 

Sydney; A.H. & A.W. Reed; 1981. Click here to Order 

AUD$60 
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126748 

CLARK, LOUIS H. 

Danaus - The King - A Play. 

First Limited Autographed Edition; Demy 8vo; pp. 138; bound in original 

maroon cloth, title lettered in black on spine, dustjacket a little chipped and 

worn on edges, inscribed and signed by the author on front endpaper, good 

copy. 

Melbourne; The National Press Pty. Ltd.; 1961. 

Limited numbered edition of 400 copies this being copy number 49. Click here 

to Order 

AUD$60 
 

126591 

CLARK, W. E. LE GROS. 

The Fossil Evidence for Human Evolution: An Introduction to the Study 

of Paleoanthropology. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 181; text illustrated with 20 figures, 

references, index, bound in original grey cloth, title lettered in black on spine, 

dustjacket a little chipped on edges, name on front endpaper, good copy. 

Chicago; The University of Chicago Press; 1955. Click here to Order 

AUD$40 

 

126683 

CLARKE, WILLIAM C. 

Place and People: An Ecology of A New Guinea Community. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xiv, 265; frontispiece map, text with 8 other 

maps, numerous b/w. photographs, 9 tables, 10 figures, literature cited, index, 

bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine 

copy. 

Canberra; Australian National University Press; 1971. Click here to Order 

AUD$30 

 

126407 

CLAYTON, IRIS; BARLOW, ALEX. 

Wiradjuri of the Rivers and Plains. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. xiv, 81; text illustrated with numerous 

photographs mostly in colour, notes, bibliography, index, bound in original 

slick illustrated boards, fine copy. 

Port Melbourne, Vic.; Heinemann; 1997. Click here to Order 

AUD$65 
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126656 

CLEREHAN, NEIL; Editor. 

Best Australian Houses: Recent Houses Built by Members of The Royal 

Australian Institute of Architects. 

First Edition; Demy 4to; pp. (138) un-paginared; 22 house plans each with 

photographs of exteriors and interiors, advertisements, bound in original 

illustrated cloth, title lettered in black on spine and upper board, spine faded, 

good copy. 

Melbourne; F. W. Cheshire; 1961. 

Examples from leading Architects of the day including Raymond Jones, Harry 

Seidler, Gerd and Renate Block, Rae Featherstone, Guilford Bell, Peter 

Heatherwood etc. Click here to Order 

AUD$75 

 

126567 

COLE, E. W; Editor. 

Tradesman's Guide to Expenses and Business Education of Employees. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [ii], 262, (6); bound in original red cloth, title 

lettered in gilt on spine and upper board, stamped decoration in black to 

boards and spine, very good copy. Together with a presentation slip to Miss 

D. Doyle, signed and dated by E. W. Cole. 

Melbourne; E. W. Cole, Bookseller, Printer, Publisher, Etc.; 1900. 

Ferguson 8454. "The ideas of an employer (Cole) about the mounting 

expenses of business and those of over 100 employees as to causes and 

remedies affecting both employer and employee." Click here to Order 

AUD$150 

 

126526 

COLLIER, J. A. (KOLIA, JOHN); Editor. 

Oral History: Papua New Guinea; Volume 1. No. 1 January 1974 to 

Volume 3. No 6 June 1975. (A Journal Published Monthly by the Institute 

of Papua New Guinea Studies). A Run of the first 20 Issues bound in four 

volumes. 

First Editions; Demy 4to; pp. (in total some 1500 pages); text illustrated with 

maps and tables, rebound in modern red cloth with the original stiff printed 

wrappers bound in, title lettered in gilt on spines, fine copies. 

Boroko, Port Moresby; Institute of Papua New Guinea Studies in Conjunction 

with The History Department of the University of Papua New Guinea; 1974 - 

1975. 

Monthly publication (ten times per year), the journal publishes material in 

English and vernacular languages on all aspects of oral traditions from many 

areas of the Pacific. Click here to Order 

AUD$400 
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126634 

COLLINS, DAVID. 

An Account of the English Colony in New South Wales: with Remarks on 

the Dispositions, Customs, Manners, &c. of the Native Inhabitants of that 

Country. Edited by Brian H. Fletcher. Two Volumes. 

Australian Facsimile Edition; 4to; Volume I. pp. xc, 649; 24 b/w illustrations, 

abbreviations, reference notes, select bibliography, index; Volume II. pp. xxi, 

312; 10 b/w illustrations; abbreviations, reference notes, select bibliography, 

index; original maroon cloth, titles lettered in gilt on spine labels, very good 

set. 

Sydney: A. H. and A. W. Reed, Pty. Ltd.: 1975. 

Published in Association with The Royal Australian Historical Society. 

Originally published in 1802. Contains some wonderfully day to day issues 

including Black Caesar, Bushrangers, John Baughan [Bingham], Number of 

livestock, land in cultivation, costs of produce, items and wages for various 

work and items. Illustrated engravings regarding Aboriginal rites, life, 

burning a corpse and other traditions. Click here to Order 

AUD$80 

 

126593 

CONARTY, JAMES. 

Australian Intense Vegetable Culture. 

Fifth Edition; Demy 8vo; pp. 177, (3); folding frontispiece, text with numerous 

b/w. photographic illustrations, several advertisements, index, bound in original 

illustrated wrappers, wrappers a little worn, name on front endpaper, good copy. 

Perth; Albert & Sons ltd.; n.d. (1930's ?). Click here to Order 

AUD$35 

 

126353 

CONGREGATIONAL CHURCH. 

Victorian Congregational Jubilee, 1888. Intercolonial Conference October 

7th to 18th. Program of Public Meetings, Services, &c. Selection of Hymns, 

List of Intercolonial Delegates. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 25; bound in original illustrated stapled wrappers, 

wrappers damaged, fair copy. 

Melbourne; Printed by Stillwell and Co.; 1888. Click here to Order 

AUD$45 
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=CONARTY,%20JAMES.&title=Australian%20Intense%20Vegetable%20Culture.%20&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=CONGREGATIONAL%20CHURCH.&title=Victorian%20Congregational%20Jubilee,%201888.%20Intercolonial%20Conference%20October%207th%20to%2018th.%20Program%20of%20Public%20Meetings,%20Services,%20&c.%20Selection%20of%20Hymns,%20List%20of%20Intercolonial%20Delegates.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/126634.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/126593.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/126353.jpg


126536 

CONGREGATIONAL UNION OF SOUTH AUSTRALIA. 

Year Books Including Assembly Reports for the years 1972 to 1976. (Five 

Reports). 

First Editions; Cr. 4to; pp. 93, 97, 104, 98, & 34; several b/w. illustrations, list 

of ministers, officials, and committee, statistics, accounts, activity reports, 

indexes, bound in later red cloth, with original stiff wrappers bound in, title 

lettered in gilt on spine, very good copy. 

Adelaide; Congregational Union of South Australia Incorporated; 1972-

1976. Click here to Order 

AUD$100 
 

126688 

COOPER, CAROL; MORPHY, HOWARD; MULVANEY, PETERSON, 

NICOLAS. 

Aboriginal Australia. National Gallery of Victoria, Art Gallery of Western 

Australia, Australian Museum, Queensland Art Gallery, 1981-1982. 

First Edition; Demy 4to; pp. 192; profusely illustrated with b/w and colour 

mainly photographic illustrations, bibliography, glossary, bound in original 

stiff illustrated wrapper, spine faded, otherwise a near fine copy. 

Sydney; Australian Gallery Directors Council; 1981. Click here to Order 

AUD$30 
 

126394 

COOPER, EVELYN. 

The Wohling Saga: The Story of one Family's part in the Colonization of 

South Australia and Beyond. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 140; illustrated endpapers, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, several maps, family trees, index, bound in 

original slick illustrated boards, very good copy. 

Glenelg North, SA; Wohling Family Club; 1982. 

Johann Andreas Wöhling (1815-1875) married Anna Dorothea Wedding in 

1839, and in 1850 the family immigrated from Germany to Adelaide, South 

Australia, settling at New Mecklenburg, Adelaide County, South 

Australia. Click here to Order 

AUD$75 
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126741 

CORCORAN, FRANCES A. 

From Unlikely Beginnings... A History of Roger Corcoran, Pioneer Settler of 

Boorowa, New South Wales, and His Family. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. vi, 214; profusely illustrated with b/w 

mainly photographic images throughout, bibliography, name index, subject 

index, bound in original stiff illustrated wrapper, minor wear to edges, 

otherwise a very good copy. 

Canberra; Frances Anne Corcoran; 1992. 

'1992 marks the Bicentennial Anniversary of the birth of Roger Corcoran, 

Pioneer Settler of Boorowa, New South Wales. Originating from Clonoulty, 

County Tipperary, Ireland, Roger Corcoran arrived at Botany Bay on board 

the Surrey 1 (2) in 1816 to commence a fourteen year term for sedition. He 

settled in Boorowa in the late 1820s.' Written by Roger Corcoran's great great 

granddaughter. Click here to Order 

AUD$50 

 

126453 

COTTON, B. C; Editor. 

Aboriginal Man In South And Central Australia. Part I. (all published) 

Authors selected by the Board or anthropological research, University of 

Adelaide. 

First Edition; 8vo; pp. 221; profusely illustrated, acknowledgments, glossary of 

terms, references; original stiff green wrapper with green cloth spine; minor 

browning to page edges; a good copy. 

Adelaide; W. L. Hawes, Government Printer; 1966. Click here to Order 

AUD$28 
 

126572 

COUPAR, PAT; COUPAR, MIKE. 

Flying Colours: Common, Caterpillars, Butterflies and Moths of South-

Eastern Australia. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [ii], 119; decorated endpapers, text with numerous 

illustrations mostly in colour, further reading, index of scientific and common 

names, bound in original slick illustrated boards, very good copy. 

Kensington, NSW; New South Wales University Press; 1992. Click here to 

Order 

AUD$75 
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126699 

COXHILL, RICK; Editor. 

Fire On The Hill Flowers In The Valley. The Basin 1868-1992 125 years. 

First Edition; Cr. 4to; pp. (viii) 100; illustrated endpapers; numerous b/w 

illustrations throughout, mainly photographic; index; illustrated stiff wrapper, 

minor rubbing to spine and back cover, otherwise a very good copy. 

Vic; The Basin Progress Association Inc; 1992. Click here to Order 

AUD$30 

 

126370 

COYSH, A. W; HENRYWOOD, R. K. 

The Dictionary of Blue and White Printed Pottery 1780-1880. 

Demy 4to; pp. 420, (2); illustrated endpapers, coloured frontispiece, text with 

29 coloured plates, numerous b/w. illustrations, 2 maps, index of potters and 

initial marks, source books used by makers, bibliography, bound in original 

blue cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, dustjacket, very good 

copy. 

Woodbridge, Suffolk; The Antique Collectors Club; 1990. Click here to Order 

AUD$35 
 

126732 

CRAWFORD, RICHARD; Editor. 

Young & Free: Letters of Robert and Thomas Crawford 1821-1830. 

First Limited Edition; Cr. 4to; pp. x, 225; text with several b/w. illustrations 

and maps, journal of voyage to NSW, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, name on front endpaper otherwise a very good copy. 

Macquarie, NSW; Richard Crawford; 1995. 

Limited edition of 250 numbered copies. Click here to Order 

AUD$60 

 

126720 

CUFFLEY, PETER. 

Buggies & Horse-Drawn Vehicles In Australia. 

First Edition; 4to; pp. 208; illustrated endpapers, numerous b/w illustrations, 

including some in colour, select bibliography, index, original cloth, dustjacket, 

spine and corners bumped, inscribed and signed by author on title page, very 

good copy. 

Lilydale, Vic.; Pioneer Design Studio; 1981. Click here to Order 

AUD$65 
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126718 

CULL, BRIAN; MALIZIA, NICOLA; GALEA, FREDERICK. 

Spitfires Over Sicily; The Crucial Role Of The Malta Spitfires In The 

Battle Of Sicily, January - August 1943. 

First Edition; Roy. 8vo; pp. vi, 234; illustrated with 16 pages of b/w. 

photographic plates, 3 pages of maps, select bibliography, index, bound in 

original blue cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

London; Grub Street; 2000. Click here to Order 

AUD$45 

 

126575 

CUTTRISS, LINDA; BIRD, ERIC. 

500 Million Years on Phillip Island. Illustrations by Norval Watson. 

Second Edition; Demy 8vo; pp. xii, 90; 1 double page map, geological time 

chart, numerous text drawings, list of plants on the island, references, bound in 

original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Cowes, Vic.; KMBay Press; 2021. Click here to Order 

AUD$30 

 

126735 

DA COSTA, ROBIN. 

Blackburn. A Picturesque History. 

First Edition; Oblong 4to; pp. 144; illustrated endpapers, colour frontispiece, 

profusely illustrated throughout, references, index, bound in original khaki 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, faded on spine, some very 

minor spotting, very good copy. 

Lilydale, Vic.; Pioneer Design Studio; 1978. Click here to Order 

AUD$60 

 

126548 

DADSWELL, H. E; ECKERSLEY, AUDREY M. 

The Wood Structure of some Australian Rutaceae with Methods for their 

Identification (Division Forest Products - Technical Paper No. 25). 

First Edition; Med. 8vo; pp. 32, 10; illustrated with ten pages of b/w. 

photographic plates, bound in original printed stapled wrappers, good copy. 

Melbourne; Commonwealth of Australia Council for Scientific and Industrial 

Research; 1938. Click here to Order 

AUD$45 
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126415 

DALRYMPLE, ALEXANDER. 

An Account Of The Discoveries Made In The South Pacifick Ocean. 

Deluxe Limited Edition; Demy 8vo; pp. 15; (iv), 1-103; 1 large folding map; 6 

folding illustrations at rear, bound in full blue calf, black title label on spine, 

title lettered in gilt on spine, line stamped decoration in gilt on spine and 

boards, embossed decoration on upper board, housed in original solander case, 

a couple of very minor rub marks to upper board otherwise a fine copy in fine 

case. 

Sydney; Hordern House; 1996. 

Deluxe issue of fifty copies, numbered and signed by Dr. Kevin Fewster, hand 

bound in full midnight blue calf and presented in a custom made solander 

case bound in taup Oxford Library Buckram. This copy being Number 

40. Click here to Order 

AUD$350 

 

126710 

DAVISON, GRAEME; DUNSTAN, DAVID; MCCONVILLE, CHRIS; Editors. 

The Outcasts Of Melbourne. Essays in Social History. 

First Edition; Med. 8vo; pp. vii, 228; numerous b/w illustrations and maps; 

notes, index, bound in original stiff illustrated wrapper, minor wear to wrappers, 

good copy. 

Sydney; Allen & Unwin; 1985. Click here to Order 

AUD$40 

 

126746 

DAWE, BRUCE. 

No Fixed Address: Poems. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [x], 54; bound in original mustard cloth, title 

lettered in dark brown on spine, dustjacket chipped on the edges, signed by the 

author on front endpaper, good copy. 

Melbourne; F. W. Cheshire; 1962. Click here to Order 

AUD$30 
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126629 

DAWSON, WARREN R. 

The Banks Letters: A Calendar of the Manuscripts Correspondence of 

Sir Joseph Banks preserved in the British Museum, the British Museum 

(Natural History) and other collections in Great Britain. 

First Edition; Thick Cr. 4to; pp. xlii, 965; references, calendar, index, 

addenda, bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, no 

dustjacket, good copy. 

London; Printed by Order of the Trustees of the British Museum; 1958. Click 

here to Order 

AUD$200 
 

126494 

DE CASTELLA, HUBERT. (Introduction and Translation by C. B. 

THORTON-SMITH). 

Australian Squatters. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xviii, 212; list of illustrations, notes, 

bibliography, index, bound in original black cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Carlton; Melbourne University Press; 1987. Click here to Order 

AUD$40 

 

126590 

DE SERVILLE, PAUL. 

Port Phillip Gentlemen. And Good Society in Melbourne before the Gold 

Rush. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 256; b/w illustrations; b/w plates; appendices, 

notes, bibliography, bound in quarter beige cloth with patterned boards, title 

label on spine, title lettered in gilt on label, dustjacket, very good copy. 

Melbourne; Oxford University Press; 1980. Click here to Order 

AUD$30 

 

126540 

DEFOE, DANIEL. 

The Life and Strange Surprizing Adventures of Robinson Crusoe of 

York, Mariner: Who lived eight and twenty years all alone in an 

Uninhabited Island on the Coast of America near the mouth of the Great 

River of Oroonoque. Having been cast on shore by Shipwreck wherein all 

the men Perished but Himself with and Account how he was at last as 

strangely deliver'd by Pyrates. With Linocuts by John Lawrence. 

First Folio Edition; Demy 8vo; pp. 284; illustrated frontispiece, text illustrated 

with 18 linocuts by John Lawrence, bound in original decorated orange cloth, 

title label on spine, title lettered in gilt on label, housed in original slipcase, 

very good copy. 

London; The Folio Society; 1972. 
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This text follows the first edition of 1719 and incorporates the alterations in 

the third edition published in the same year. Click here to Order 

AUD$40 

126632 

DEIGHTON, LEN. 

Len Deighton's London Dossier. 

First Edition; Post 8vo; pp. 352; illustrated endpapers, index, bound in 

publishers original red cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket with the 

30s. net price, very good copy. 

London; Jonathan Cape; 1967. Click here to Order 

AUD$100 

 

126558 

DERRINALLUM UNITING CHURCH. 

Derrinallum Presbyterian Uniting Church Centenary Celebrations 1889 - 

1989. (Cover Title). 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. 88; text illustrated with 47 b/w. photographs, 

list of office bearers, list of Sunday School Teachers, bound in original stiff 

stapled illustrated wrappers, good copy. 

Derrinallum Church Centenary Committee; 1989. Click here to Order 

AUD$40 

 

126486 

DEVLIN, STANLEY L. 

Multiple Stains: The Story of the Devlin and Associated Families in 

Australia. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 504; text illustrated with b/w. photographs, 

family trees, endnotes, select bibliography, bound in original stiff illustrated 

wrappers, fine copy. 

Canberra; Stanley L. Devlin; 1999. Click here to Order 

AUD$60 

 

126363 

DICKENS, CHARLES. 

American Notes for General Circulation. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. xvi, 175, (1); endpaper advertisements, engraved 

frontispiece by C. Stanfield, bound in original embossed green cloth boards, 

title and decoration in gilt on spine, cloth worn and stained, corners bumped, 

some occasional light foxing, light brown stain on corner of frontispiece, 

binding a little loose but still sound, fair copy. 

London; Chapman and Hall; 1850. Click here to Order 

AUD$100 
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126622 

DIXON, R.M.W; BLAKE, BARRY J; Editors. 

The Handbook Of Australian Language. Volume 4. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xviii, 410; one map, references, bound in original 

stiff illustrated wrapper, a fine copy. 

Melbourne; Oxford University Press Australia; 1991. Click here to Order 

AUD$120 

 

126631 

DOBB, JAN. 

From Lancashire to Bendigo: A Westhead Family History. 

First Edition; Cr. 4to; pp. viii, 96; text with numerous b/w. illustrations, family 

tree, bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

Canberra; Jan Dobb; 1999. 

Events span early religious persecution, the daily round of Lancashire 

yeomen, emigration to Australia and elusive golden fortunes on the Bendigo 

diggings. Click here to Order 

AUD$30 
 

126754 

DOBSON, ROSEMARY. 

Cock Crow. 

Second Printing; Demy 8vo; pp. [viii], 48; bound in original black cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, with the wrap around for the 1966 Myer 

Poetry Award, very good copy. 

Sydney; Angus & Robertson Ltd.; 1966. 

Rosemary Dobson (1920-2012) was the winner of many awards for her poetry, 

this book Cock Crow was one of her first award winning pieces, being the 

winner of the Sidney Myer Award for Australian Poetry in 1966. Click here to 

Order 

AUD$30 

 

126752 

DOBSON, ROSEMARY. 

In A Convex Mirror. Poems. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 32; bound in original stiff textured printed card, 

inscribed and signed by the author on the title page, very good copy. 

Sydney; Dymock's Book Arcade Ltd.; 1944. Click here to Order 

AUD$30 
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126461 

DODSON, PATRICK; Chairperson. 

Addressing the Key Issues for Reconciliation. (Council for Aboriginal 

Reconciliation). 

Med. 4to; pp. vi, 70; text illustrated with 24 b/w. photographs, 2 maps, 

references, bound in original stiff stapled illustrated wrappers, fine copy. 

Canberra, ACT; Australian Government Publishing Service; 1994. Click here to 

Order 

AUD$26 

 

126551 

DONALDSON, JAMES; WEYMOUTH, KEITH. 

Old Scotch Bowls Club. A History of the Years 1996-2012. Volume Two. 

First Edition; Med. 4to; pp. 56; text illustrated with numerous coloured 

photographs, list of committee and awards, statistics, bound in original stiff 

illustrated stapled wrapper, very good copy. 

Old Scotch Bowls Club; 2013. Click here to Order 

AUD$40 

 

126468 

DONOGHUE, DENIS; YEATS, W. B. 

E. B. Yeats Memoirs: Autobiography - First Draft Journal. 

Cr. 8vo; pp. 318; text illustrated with 8 pages of b/w. plates, index, bound in 

original brown cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

London; MacMillan; 1974. Click here to Order 

AUD$30 

 

126396 

DONOHOE, JAMES HUGH. 

Norfolk Island. 1788-1813. The People And Their Families. 

First edition; Demy 8vo; pp. (xxii), 110, (vii); bibliography; stiff illustrated 

wrapper, fine copy. 

Sydney; J. Donohoe; 1986. Click here to Order 

AUD$35 
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126431 

DONOVAN, PETER. 

Alice Springs. Its History & The People Who Made It. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 399; numerous b/w maps and illustrations, notes, 

abbreviations, references, index, bound in original illustrated stiff wrapper, 

previous owner's bookplate on front endpaper, a very good copy. 

Alice Springs, NT; Alice Springs Town Council; 1988. Click here to Order 

AUD$30 

 

126425 

DOWNING, JANE; SPENNEMANN, DIRK H. R; BENNETT, MARGARET; 

Editors. 

Bwebwenatoon Etto: A Collection of Marshallese Legends and Traditions. 

With Illustrations by Amram Enos and Paul Kingsbury. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 188, (5); text illustrated with numerous b/w. 

line drawings, notes, further reading, index, index to places, bound in original 

stiff illustrated wrapper, good copy. 

Majuro; Republic of the Marshall Islands, Historic Preservation Office; 

1992. Click here to Order 

AUD$100 
 

126740 

DOWNING, W. H; ARTHUR, J. M; RAMSON, W. S. 

W. H. Downing's Digger Dialects. 

Reprint; Cr. 8vo; pp. xiv, 257; text illustrated with numerous b/w. drawings, 

appendix, bibliography, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

Melbourne; Oxford University Press in association with the Australian War 

Memorial; 1990. Click here to Order 

AUD$45 

 

126757 

DRURY, ALLEN. 

Advise and Consent. 

First UK Edition; Demy 8vo; pp. 638; list of characters, bound in original 

black cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket chipped browned and 

foxed, endpapers foxed, previous owner's name on front endpaper, good copy. 

London; Collins; 1960. 

The novel spent 102 weeks on The New York Times Best Seller list, won the 

Pulitzer Prize for Fiction in 1960 and was adapted into a successful 1962 film 

starring Henry Fonda. Click here to Order 

AUD$40 
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126509 

DUGAN, C. C. 

A Century Of Tasmanian Methodism. 1820-1920. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 110; portrait frontispiece, 4 pages of b/w 

photographic plates, appendix, bound in original stiff printed wrapper, minor 

chipping to corners, good copy. 

Tasmania; The Tasmanian Methodist Assembly; (c.1920). Click here to Order 

AUD$45 

 

126433 

DULKEN, ROSEMARY VAN; Editor. 

Hurst of Paracombe: A History of Harvey Hurst, Emma Kate Robinson 

Hurst (nee Stow), their Antecedents and Descendents. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 262; illustrated endpapers, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, several maps, numerous family trees, 

bibliography, index, bound in original slick illustrated boards, inscription on 

dedication page, very good copy. 

Blackwood, SA; Tom and Rosemary van Dilken; 2004. Click here to Order 

AUD$125 
 

126715 

DUNDAS BLACK RANGE CORRIDOR GROUP. 

Indigenous Vegetation of the Dundas Tablelands. 

First Edition; Demy 4to; pp. [xiv], (84); text illustrated with numerous line 

drawings, list of botanic and common names with their distribution, bound in 

original illustrated stapled wrapper, wrapper a little worn and marked, good 

copy. 

Hamilton, Vic.; Dundas Black Range Corridor Group; n.d. (1995). Click here 

to Order 

AUD$35 
 

126745 

DUTTON, HENRY HAMPDEN. 

Across Australia By Motor. 

First Edition; Oblong Demy 12mo; pp. (52) unpaginated 

printed on rectos only; title page and 51 pages of b/w. 

captioned photographs, 1 folding map at the front 

showing the route taken from Adelaide to Port Darwin, 

bound in stiff illustrated overlapping green wrappers, 

title lettered in red on upper wrapper, edges of the 

wrappers chipped, internally fine. 

(Adelaide; J. L. Bonython & Co., Printers; (c-1909).). 

Dutton privately produced the book to record his 

successful 1908 trip with Murray Aunger from Adelaide 
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to Port Darwin, along with some photographs from his 

first unsuccessful trip a year earlier, reputed to be the 

earliest book on a motor car expedition published in 

Australia. The booklet of 51 photographs record the 

trips, places of interest, river crossings, sandhill 

crossings, and 5 photographs of Central Australian 

Aborigines. Click here to Order 

AUD$1850 

126694 

EAST GIPPSLAND HISTORICAL SOCIETY. 

Bairnsdale Looking Back. 

First Edition; Demy 4to; pp. 16; map endpaper, numerous b/w illustrations, 

bound in original stiff stapled illustrated wrapper, very good copy. 

Bairnsdale; East Gippsland Historical Society; 1981. Click here to Order 

AUD$30 

 

126411 

EBSWORTH, WALTER. 

Pioneer Catholic Victoria. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 531; endpaper maps, portrait frontispiece, 25 

b/w. plates, index, bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket chipped on edges, good copy. 

Melbourne; The Polding Press; 1973. 

The book traces the record of the development of the Church in Victoria in 

pioneering times, from the discovery of gold to the end of the century. Most 

attention is given to the period 1850-1875, during which time all the original 

"missions" were established. Ultimately, these became four dioceses, which 

have now developed a total of 325 parishes. Click here to Order 

AUD$30 

 

126542 

EGAN, PIERCE. 

Boxiana or Sketches of Ancient and modern Pugilism from the days of 

the renowned James Figg and Jack Broughton to the heroes of the late 

Milling Era Jack Scroggins and Tom Hickman. A Selection, Edited and 

Introduced by John Ford. 

First Folio Society Edition; Med. 8vo; pp.[ii], 208, (1); illustrated endpapers, 

text illustrated with 8 full page coloured plates, glossary of slang and 

abbreviations, bound in original quarter brown cloth with decorated papered 

boards, title lettered in gilt on spine, housed in original slipcase, very good 

copy. 

London; The Folio Society; 1976. Click here to Order 

AUD$35 
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126691 

EGGLETON, C. B; HAYWARD, ALAN; Compiler. 

A Vision & Courage. Some of the History of Turiff, Speed and Tempy 

during the Period 1900-1920. Including The Mallee Cocky Warts and All. 

Recollections of Farming and Farmers. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 103; profusely illustrated with b/w photographic 

images, bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Merbein, Vic.; Alan Hayward; 1984. Click here to Order 

AUD$40 

 

126503 

ELDRIDGE, E. A; BOMFORD, REV. R. J; Editor. 

The First Eighty Years Of St. Clement's, Mosman. A Church History. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 80; 12 pages of b/w. plates, a number of 

appendixes detailing Rectors, Curates, Organists, Churchwardens, 

Superintendents, Communicants, Bishops who have ministered, Important 

visitors, List of men entering Moore Theological College, Memorial 

Windows, Memorial gifts, Event highlights, St.Clements "Breeches Bible", 

Other denominations, and Index, bound in original black cloth, title lettered in 

gilt on spine and upper board, dustjacket a little worn on edges, very good 

copy. 

Mosman; Parish Council; 1967. Click here to Order 

AUD$30 

 

126603 

ELLIOT, GWEN; ELLIOT, ROGER; CLUCAS, EVAN; WESTON, LEANNE. 

The Kuranga Handbook of Australian Plants. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 176; 8 pages of coloured photographs, numerous 

line drawings in text, index, bound in original stiff illustrated wrappers, good 

copy. 

Port Melbourne; Lothian; 1996. Click here to Order 

AUD$40 

 

126659 

ELLIS, MARY. 

People and Plants. A History of Gardening in Victoria. 

First Edition; Demy 4to; pp. 172; illustrated title page, b/w and colour 

illustrations throughout, index, bound in original stiff illustrated wrapper, very 

good copy. 

Fish Creek, Vic.; Mary Ellis; 2003. Click here to Order 

AUD$30 
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126737 

ELWARD, H. 

Larrikin and Saint: Graeme 'Changa' Langlands. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 184; illustrated title page, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, career overview, awards and recognitions, 

bibliography, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Australia; Best Legenz; 2001. Click here to Order 

AUD$30 

 

126647 

EVANS, GEORGE ESSEX. 

The Secret Key. And Other Verses. 

Second Impression; Cr. 8vo; pp. xiv, 204, 31; b/w portrait frontispiece with 

tissue guard, catalogue of books, bound in original maroon embossed boards, 

title lettered in gilt on front and spine, decoration in gilt on spine and in blind 

on front board, bookplate of the Lyceum Club Melbourne on the front 

endpaper, some marginal marks in pencil, very good copy. 

London; Angus And Robertson; 1913. Click here to Order 

AUD$90 
 

126589 

EVERINGHAM, SAM. 

Wild Ride: The Rise and Fall of Cobb & Co. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 308; illustrated with 16 pages of b/w. 

photographs, 2 maps, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

Camberwell, Vic.; Penguin Group; 2007. Click here to Order 

AUD$30 

 

126654 

EWART, ALFRED J; TOVEY, J. R. 

The Weeds, Poison Plants, And Naturalized Aliens Of 

Victoria. Part 1: Poisonous, Injurious, And Proclaimed 

Weeds (Native And Introduced), With The Coloured Plates; 

Part 2: Census Of The Naturalized Aliens And Introduced 

Exotics. 

First Edition; Med. 8vo; pp viii, 110; 33 colour lithographic 

plates, naturalized aliens in Victoria, natural orders arranged 

systematically according to Bentham and Hooker's genera 

plantarum, glossary, plants proclaimed for the whole state, 

index, bound in original dark green cloth with title on spine 

in gilt, some wear marks to cloth, previous owner's name on 

half title page, a good copy. 
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Melbourne; Government Printer; 1909. Click here to Order 

AUD$75 

126435 

EYLES, DESMOND; DENNIS, RICHARD. 

Royal Doulton Figures: Produced at Burslem c1890-1978. 

First Edition; Med. 4to; pp. 432; illustrated frontispiece, illustrated with over 

850 coloured plates, index to figure names, bound in original blue cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Stoke-on-Trent; Royal Doulton Tableware Limited; 1978. Click here to Order 

AUD$30 

 

126670 

EYRE, EDWARD JOHN. 

Manners and Customs of the Aborigines and the State of their Relations 

with Europeans. From Volume II of Journals of Expeditions of Discovery 

into Central Australia. With an Introduction by Valmai Hankel. 

Med. 8vo; pp. xiv, 372; illustrated frontispiece, text illustrated with 10 b/w. 

plates, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Adelaide; Frends of The State Library of South Australia; 2010. Click here to 

Order 

AUD$35 
 

126543 

FAIRFAX, ELIZABETH. 

Garden O' Memories and Other Stories. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 90; tipped-in coloured frontispiece, bound in original 

stiff illustrated wrappers, good copy. 

Melbourne; Melville & Mullen Pty. Ltd.; 1921. Click here to Order 

AUD$60 

 

126409 

FARWELL, GEORGE. 

Squatter's Castle. The Story of a Pastoral Dynasty. Life and Times of 

Edward David Stewart Ogilvie 1814-96. Written with the assistance of the 

Commonwealth Literary Fund. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 340; family tree endpapers, illustrated 

frontispiece and title page, b/w illustrations and maps throughout, 

bibliography, bound in original red cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Melbourne; Lansdowne Press; 1973. Click here to Order 
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AUD$45 

126467 

FELS, MARIE HANSEN. 

'I Succeeded Once': The Aboriginal Protectorate on the Mornington 

Peninsula, 1839-1840. (Aboriginal History Monograph 22). 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. xxii, 422; text with 45 illustrations and 

maps, bibliography, select index, bound in original stiff illustrated wrappers, 

very good copy. 

Canberra; ANU E Press and Aboriginal History Incorporated; 2011. Click 

here to Order 

AUD$60 
 

126693 

FERRIER, J. TODD. 

The Mystery Of The Light Within Us. Illustrated with Seventeen 

Watercolour Drawings by Amy Wright Todd Ferrier. 

Cr. 4to; pp. xiv, portrait frontispiece, 217, (14); 17 full page coloured plates, 1 

b/w. plate, index, advertisements for Ferrier publications, bound in original 

purple cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, boards a little 

marked, very good copy. 

London; The Order Of The Cross; 1967. Click here to Order 

AUD$50 
 

126441 

FESL, EVE MUMEWA D. 

Conned! A Koorie Perspective. 

Reprint; Cr. 8vo; pp. [xiv], 265; text with 15 illustrations, 2 tables, further 

reading, bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

St. Lucia, Qld,; University of Queensland Press; 1994. Click here to Order 

AUD$40 

 

126703 

FIDDIAN, MARC. 

Boilovers, Thrillers And Grand Eras. In League and Association Football. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 128; b/w. illustrations, index, bibliography, stiff 

illustrated wrapper, a fine copy. 

Pakenham; Pakenham Gazette; 1994. Click here to Order 

AUD$26 
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126736 

FIDDIAN, MARC. 

The Victoria Derby. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 120; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, list of winners, statistics for the race, breeding of winners, colours 

carried, bibliography, index to horses, general index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Pakenham; Pakenham Gazette; 1991. Click here to Order 

AUD$40 

 

126496 

FIDLON, PAUL G: RYAN, R. J; Editors. 

The Journal of Philip Gidley King: Lieutenant, R.N. 1787-1790. 

Facsimile Edition; Cr. 4to; pp. xix, 401; 17 b/w. plates, family tree of Philip 

Gidley King, appendices, notes, index, bound in original brown cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket; very good copy. 

Sydney; Australian Documents Library; 1980. Click here to Order 

AUD$50 

 

126444 

FIELD, BOB. 

Turbulence and Loss in the New Hebrides (Vanuatu), 1825-1865. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 445; text illustrated with 5 maps, 23 b/w. 

plates, bibliography, notes, alphabetical index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, fine copy. 

Fremantle, WA; Self Publish Australia; 2013. Click here to Order 

AUD$50 

 

126609 

FLANAGAN, MARTIN. 

Southern Sky, Western Oval. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 191; numerous b/w illustrations, appendix, 

bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Ringwood; McPhee Gribble Publishers; 1994. Click here to Order 

AUD$30 
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126458 

FLOOD, JOSEPHINE. 

Moth Hunters of the Australian Capital Territory: Aboriginal Traditional 

Life in the Canberra Region. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [ii], ii, 44; text with 4 pages of coloured 

photographic plates, text with numerous b/w. illustrations, 2 full page maps, 

references, bound in original stiff stapled illustrated wrappers, fine copy. 

Canberra, ACT; J. M. Flood; 1996. Click here to Order 

AUD$40 

 

126385 

FOHLEN, YVES. 

He Came From Australia. Lieutenant Percival Ralph, (53 Battalion - 

Australian Imperial Force). 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 84; b/w illustrations throughout, glossary, 

bibliography, awards and casualty list of the 53rd battalion, index; stiff 

illustrated wrappers, fine copy. 

Loftus, NSW; Australian Military History Publications; 1998. Click here to 

Order 

AUD$30 
 

126613 

FOLEY, STEVE; BLAINEY, GEOFFREY. 

Reflections: The Age Celebrating 150 Years of History. 

First Edition; Roy. 4to; pp. viii, 372; text illustrated with numerous 

photographs many in colour, notes on sources, index, bound in original blue 

cloth, title lettered in silver on spine and upper board, housed in original 

illustrated slipcase, very good copy. 

Sydney; Doubleday; 2004. Click here to Order 

AUD$40 

 

126682 

FORDE, H. A. 

True Gold: A Tale of the Diggings. Illustrated by A. S. Cope, Esq. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. [viii], 167, (10; illustrated frontispiece, rebound in 

modern green cloth, title lettered in gilt on spine, good copy. 

London; Church Extension Association; n.d. (1884?). Click here to Order 

AUD$125 
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126360 

FRANKS, HORACE G. 

The Riddle of the Orient : An illuminating study of the causes and results of 

the chaotic conditions now existing in the Far East, the Middle East, and 

the Near East. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 118; illustrated frontispiece, text with 11 full page 

plates, several head pieces, bound in original illustrated wrappers, wrappers a 

little worn, good copy. 

Warburton, Vic.; Signs Publishing Company; 1921. Click here to Order 

AUD$40 
 

126684 

FROST, LUCY; Editor. 

The Journal of Annie Baxter Dawbin 1858-1868. 

Thick Demy 8vo; pp. lvi, 668; family tree, 10 facsimile manuscript pages, 8 

maps, biographical notes, index, bound in original stiff illustrated wrappers, 

good copy. 

St Lucia, QLD; University of Queensland Press in association with The State 

Library of New South Wales; 1998. Click here to Order 

AUD$55 

 

126365 

GARNER, HELEN. 

Monkey Grip. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [viii], 245; bound in original brown cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket with minor chips on edges, stain on front of 

dustjacket effecting inside of jacket, good copy. 

Melbourne; McPhee Gribble Publishers; 1977. 

Authors first novel. Click here to Order 

AUD$125 

 

126566 

GEORGE, ALEX S; FOOTE, HERB E. 

Orchids of Western Australia. 

First Edition; Cr. 4to; pp. (30) unpaginated; text illustrated with numerous 

coloured photographs and numerous line drawings, bound in original stiff 

stapled illustrated wrappers, good copy. 

Perth, WA; Westviews; n.d. (1980's). Click here to Order 

AUD$40 
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126530 

GILBERT, GEORGE. 

Photography: The Early Years, A Historical Guide for Collectors. 

First Edition; Demy 4to; pp. [x], 181; text illustrated with numerous b/w. 

photographs and drawings, bibliography, index, bound in original black cloth, 

title lettered in silver on spine, dustjacket, very good copy. 

New York; Harper & Row, Publishers; 1980. Click here to Order 

AUD$35 

 

126390 

GILBERT, KEVIN. 

The Blackside: People Are Legends and other Poems. 

Demy 8vo; pp. x, 118; text with numerous b/w. illustrations, index of first lines, 

bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

South Yarra, Vic.; Hyland House Publishing Pty. Limited; 1992. Click here to 

Order 

AUD$30 

 

126546 

GOLDSCHMIDT, TIJS; MARX-MACDONALD, SHERRY. 

Darwin's Dreampond: Drama in Lake Victoria. 

First English Edition; Med. 8vo; pp. [vi], 274; several text maps, several text 

figures, glossary, references, index, bound in original aqua cloth, title lettered 

in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Cambridge, MA; The MIT Press; 1996. Click here to Order 

AUD$35 

 

126643 

GRAHAM, A. W. 

Without Fear of Favour. A History of The Institute of Chartered 

Accountants in Australia 1928-1978. 

First Edition; Med. 4to; pp. xiv, 150; colour frontispiece, numerous b/w 

illustrations, appendices, bibliography, index, bound in original contrasting 

faux leather, title lettered in gilt on spine, a fine copy. 

Sydney; Butterworths; 1978. Click here to Order 

AUD$30 
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126583 

GREENE, JOHN C. 

Darwin and the Modern World View. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 141; notes, bound in original grey cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket worn and chipped on edges, name on front 

endpaper, good copy. 

Baton Rouge; Louisiana State University Press; 1961. Click here to Order 

AUD$30 

 

126676 

GREGORY, DICKSON. 

Australian Steamships Past And Present. With a Foreword by Brig.-Gen. 

Sir Granville Ryrie, K.C.M.G. High Commissioner For Australia. 

First Edition; Thick 4to; pp. 260; coloured frontispiece with tissue paper, 5 

other full page coloured plates, 138 pages of b/w plates (276 b/w. illustrations 

in all), illustrations in book are reproduced from photographs and drawings by 

the author, appendix, index, original blue cloth, decoration of ship in gilt on 

front board, title lettered in gilt on spine and front board, page edges a little 

foxed, cloth faded on spine and a little worn still a good sound copy. 

London; The Richards Press Ltd.; 1928. 

A valuable contribution to the history of Steam Navigation in general, not 

withstanding that its special object is to trace its development in Australian 

waters from earliest beginnings to the present time'. Includes a short life 

history and ultimate fate of almost every Australian vessel. Click here to 

Order 

AUD$125 

 

126606 

GUNN, AENEAS. 

The Little Black Princess Of The Never Never. 

Demy 8vo; pp. viii, 107, illustrated frontispiece, 1 map, 19 pages b/w 

photographic illustrations, bound in original illustrated green decorated cloth, 

title lettered in black on spine and upper board, inscription on front endpaper, 

good copy. 

Melbourne: Robertson & Mullens Ltd.; n.d. (1922). 

Muir 3113. Click here to Order 

AUD$50 
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126464 

GUNSON, NIEL. 

Reminiscences of the Nelson Family & Descendants in Australia & New 

Zealand. 

First Edition; Med. 8vo; pp. [iv], 70; text with 54 b/w. illustrations, family tree, 

bound in original stiff stapled illustrated wrappers, fine copy. 

Canberra, ACT; Niel Gunson; 1996. 

Commemorating the 150th anniversary of the arrival of the Nelson Family in 

Port Phillip from Van Diemen's land on 18-22 September 1846. Click here to 

Order 

AUD$65 
 

126465 

GUNSON, NIEL. 

Reminiscences of the Nelson Family & Descendants in Australia & New 

Zealand, Part 2. 

First Edition; Med. 8vo; pp. [iv], 80; text with 29 b/w. illustrations, family tree, 

bound in original stiff stapled illustrated wrappers, fine copy. 

Canberra, ACT; Niel Gunson; 1999. Click here to Order 

AUD$65 

 

126466 

GUNSON, NIEL: Edited with an introduction and Notes. 

Reminiscences of The Loud Family in England and Australia. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [iv], 80; text illustrated with numerous b/w. 

photographs and drawings, family tree, bound in original stiff stapled illustrated 

wrappers, fine copy. 

Canberra, ACT. Niel Gunson; 1977. Click here to Order 

AUD$45 

 

126459 

HABEL, NORMAN C. 

Reconciliation Searching for Australia's Soul. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 198; bibliography, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, fine copy. 

Sydney; HarperCollinsPublishers; 1999. Click here to Order 

AUD$30 
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126387 

HAIGH, J. BRYANT. 

Men of faith and Courage: The Official History of the Royal New Zealand 

Chaplains Department. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 216; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, Nominal Roll of NZ Army Chaplains awarded the (VD) 

decoration and (ED) decoration, bibliography, index, bound in original red 

cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, dustjacket a little marked, 

very good copy. 

Auckland, NZ; The World Publishers limited; 1983. Click here to Order 

AUD$30 
 

126729 

HAJDU, PETER; CUSHING, G. F. 

Finno-Ugrian languages and People. 

First English Edition; Demy 8vo; pp. 254; 5 text maps, 2 text figures, select 

bibliography, index of persons, subject index, bound in original brown cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket, previous owner's name on front 

endpaper, very good copy. 

London; Andre Deutsch; 1975. Click here to Order 

AUD$30 

 

126457 

HALSE, CHRISTINE. 

A Terribly Wild Man. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xvi, 220; illustrated with 8 pages of b/w. 

photographs, 2 text maps, endnotes, sources, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Crows Nest, NSW; Allen & Unwin; 2002. 

'What a story! A man who made hell in the name of heaven but in the late 1920s 

forced his country to acknowledge one of the last great massacres of black 

Australians'. Click here to Order 

AUD$30 
 

126377 

HAMILTON, PATRICK. 

The Slaves of Solitude. 

First Australian Edition; Cr. 8vo; pp. [iv], 294; bound in original blue cloth, 

title lettered in red on spine and upper board, chipped and damaged dustjacket, 

good copy. (the Australian edition is hard to find). 

Sydney; Dymock;s Book Arcade Ltd.; 1947. Click here to Order 

AUD$60 
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126587 

HAMMOND, MISS CAMILLA. 

Wild Flowers of Australia: As Painted from Nature. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (24) unpaginated, 11 full page coloured plates, 

bound in original illustrated wrapper, tied with original cotton cord, 

inscription on title page, good copy. 

Melbourne; Robert Jolley; (1904?). Click here to Order 

AUD$40 

 

126408 

HARDY, BOBBIE. 

From the Hawkesbury to the Monaro. The story of the Badgery Family. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 160; frontispiece, 16 pages b/w illustrations, 5 

maps, appendices, notes, bibliography, index, bound in original brown cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket, a fine copy. 

Sydney; Kangaroo Press; 1989. Click here to Order 

AUD$55 

 

126420 

HARRIS, HELEN DOXFORD; PRESLAND, GARY. 

Cops And Robbers. A Guide to Researching 19th Century Police and Criminal 

Records in Victoria, Australia. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xvi, 130; b/w illustrations, appendices, 

bibliography, names index, general index, bound in original stiff illustrated 

wrapper, very good copy. 

Nunawading; Harriland Press; 1990. Click here to Order 

AUD$30 

 

126460 

HART, KEITH. 

Little Em (m): Based on the Diaries of Gwen Evans and her husband on 

their Journey to and time at Emerald River, Groote Eylandt, a Mission of 

the Church Missionary Society. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 45; text illustrated with 38 b/w. photographs 

and line drawings, 2 maps, bound in original stiff stapled illustrated wrappers, 

very good copy. 

Noghtcliff, NT; Greenfingers Typesetting, Graphic Design & Publishing; 

1994. Click here to Order 

AUD$26 
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126743 

HART, KEVIN. 

Nebuchadnezzar - A Sequence of Poems. 

First Limited Edition; Demy 8vo; pp. 20, (10; bound in original stiff stapled 

illustrated wrapper, (Cover illustration by Arthur Boyd), wrappers worn and 

marked, good copy. 

Canberra; Open Door Press; 1977. 

Limited edition of 350 numbered copies signed by the author. This copy being 

number 9. Click here to Order 

AUD$40 
 

126734 

HARVEY, WILLIAM. 

William Harvey Exercitatio Anatomica De Motu Cordis Et Sanguins In 

Animalibus. Being a Facsimile of the 1628 Francofurti Edition. Together 

with The Keynes English Translation of 1928. 

Special Limited Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. approx. 200; frontispiece; 4 

b/w illustrations; patterned endpapers; bookplate; booklet from editors within; 

original full brown leather, gilt pattern on front board and spine, title lettered 

in gilt on spine, page edges gilt, silk marker; fine copy. 

Birmingham; The Classics of Medicine Library / Gryphon Editions; 1978. 

Facsimile prepared from the Latin original of 1628 and from the English 

translation of the Nonesuch press edition of 1928. This is the book that The 

Grolier Club lists as one of the hundred books famous in science: that 

Garrison and Morton regard as "the most important book in the history of 

medicine"; the book whose publication "marked the beginning of modern 

experimental medicine", according to Sir William Osler. Click here to Order 

AUD$65 

 

126713 

HEALY, JACQUELINE; Editor. 

Bundoora Homestead. The Smith Family Era 1899-1920. 

First Edition; Demy 4to; pp. iv, 84; illustration on title page, profusely 

illustrated in colour and b/w throughout, house plan, list of illustrations, key 

facts, bound in maroon original cloth, minor chipping to dustjacket, very good 

copy. 

Bundoora; Bunoodra Homestead Art Centre; 2007. Click here to Order 

AUD$30 
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126493 

HEINZ, WILLIAM F; Compiler. 

Bright Fine Gold: Stories of the New Zealand Goldfields. 

First Edition; Cr. 4to; pp. viii, 200; endpaper maps, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, numerous sketches by Valerie Heinz, 

bibliography, bound in original maroon cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

Wellington; A.H. & A. W. Reed; 1974. Click here to Order 

AUD$40 

 

126357 

HEMINGWAY, ERNEST. 

For Whom The Bell Tolls. 

First UK Edition; Demy 8vo; pp. 462; bound in original blue cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket chipped and damaged on edges a few small 

pieces missing, displaying 9s. 0d. net on the inside flap, previous owner's 

name on front endpaper, good copy. 

London; Jonathan Cape; 1941. Click here to Order 

AUD$200 

 

126455 

HENDERSON, G. M. 

The Antecedents and Early Life of Valentine 

Savage, known as Taina. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xii, 187; illustrated 

frontispiece, text illustrated with 18 woodcuts by E. 

Mervyn Taylor, glossary, bound in original brown 

cloth, title lettered in black on spine, good copy. 

Wellington; The Wingfield Press; 1948. Click here to 

Order 

AUD$45 
 

126717 

HENDERSON, KENT; LOVE, GRAEME. 

Masonic Impressions. (Transactions of The Victorian Lodge of Research No. 

218.). 

First Edition; Demy 8vo; pp. 116; appendices, membership lists, cumulative 

index; bound in original spiral binding with illustrated stiff wrappers, very good 

copy. 

East Melbourne; The Victorian Lodge of Research No. 218; 1990. Click here to 

Order 

AUD$30 
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126489 

HEWAT, TIM. 

Golden Fleeces: The Falkiners of Boonoke. 

First Edition; Roy. 4to; pp. 220; illustrated frontispiece and title page, text 

with numerous illustrations many in colour, 5 double page, coloured maps, 

selected sources, bibliography, index, bound in original brown cloth, title 

lettered in gilt on spine and upper board, gilt stamped decoration on upper 

board, housed in original woven wool over boards slipcase, fine copy. 

Rushcutters Bay, NSW; Bay Books Pty. Ltd.; 1980. 

The book tells the story of the Falkiner family and their mighty Merinos, 

whose wool made Australia known throughout an otherwise disinterested 

world. Click here to Order 

AUD$125 

 

126690 

HIBBINS, G. M. 

A Short History Of Collingwood. 

First Edition; Demy 4to; pp. 80; numerous b/w illustrations throughout, 

endnotes, index, bound in original stiff illustrated wrapper, adhesion mark to 

top corner of wrapper, otherwise a very good copy. 

Abbotsford; Collingwood Historical Society; 1997. Click here to Order 

AUD$26 

 

126483 

HOAD, J. L. (BOB). 

Hotels and Publicans in South Australia 1836 - 1984. 

First Edition; Thick Demy 8vo; pp. x, 6, 706, 192, 3; chronological list of 

publicans, index of publicans, select bibliography, bound in original slick 

illustrated boards, small mark on top edge otherwise a very good copy. 

South Australian Branch of Australian Hotels Association; 1986. Click here to 

Order 

AUD$225 

 

126681 

HOCH, ISABEL. 

Alpha Jericho a History 1846 - 1984. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 90; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, synopsis/chronology, bound in original stiff illustrated wrappers, 

signed by the author on title page, very good copy. 

Alpha; Isabel Hoch; 1984. Click here to Order 

AUD$60 
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126354 

HOGG, J. WILSON. 

Our Proper Concerns: A History of the Headmasters' Conference of the 

Independent Schools of Australia. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [viii], 318; portrait frontispiece "Darling of Geelong 

Grammar School", illustrated title page, text illustrated with several b/w. 

photographs, list of members, index, bound in original maroon faux leather, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Stanmore, NSW; J. Hogg; 1986. Click here to Order 

AUD$75 
 

126556 

HOKERBERG, ANNIKA SILANDER. 

Men Around Linnaeus. 

First Edition; Demy 4to; pp. 104; illustrated title page, text with numerous 

illustrations mostly in colour, calendarium, references, bound in original 

slick illustrated boards, very good copy. 

Sweden; The Author; 2000. Click here to Order 

AUD$45 

 

126484 

HOLLIS, KENNETH. 

Thunder Of The Hooves. A History Of 12 Australian Light Horse Regiment 

1915-1919. 

First Edition; Cr. 4to; pp. x, 214; numerous b/w illustrations, appendices, 

indices, bound in original illustrated slick boards, a fine copy. 

Loftus; Australian Military History Publications; 2008. Click here to Order 

AUD$45 

 

126695 

HOLMES, SANDRA LE BRUN. 

Yirawala: Painter of the Dreaming. 

First Edition; Demy 4to; pp. [viii], 160; 1 full page map, numerous b/w. 

photographs, 88 pages of coloured plates showing 139 paintings, bound in 

original black cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Sydney; Hodder & Stoughton; 1992. Click here to Order 

AUD$35 
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126359 

HOLMESBY, RUSSELL; MAIN, JIM. 

The Encyclopedia Of AFL Footballers. Every AFL/VFL Player Since 1897. 

Tenth Edition; Med. 8vo; pp. 984; bound in original stiff illustrated wrapper, a 

very good copy. 

Seaford, Vic.; Bas Publishing; 2014. Click here to Order 

AUD$30 

 

126516 

HOSIE, JOHN. 

Challenge. The Marists In Colonial Australia. 

First Edition; Med. 8vo; pp. x, 305; 9 maps, numerous b/w illustrations 

throughout, endpapers, notes, bibliography, index; original cloth, minor wear 

to dustjacket, otherwise a very good copy. 

Sydney; Allen & Unwin; 1987. Click here to Order 

AUD$26 

 

126522 

HOUISON, ANDREW. 

History Of The Post Office. Together With An Historical Account Of The 

Issue Of Postage Stamps In New South Wales. Compiled Chiefly From The 

Records. 

Facsimile Edition; Demy 4to; pp. (xiv), 110, (xxxii); frontispiece, 14 plates, 

bound in original blue faux leather, title in gilt on front, housed in original 

slipcase with title in gilt on spine of slipcase, a fine copy. 

Marrickville, NSW; View Productions; 1983. Click here to Order 

AUD$55 
 

126596 

HOWARD, FREDERICK. 

Kent Hughes. A Biography of Colonel The Hon. Sir Wilfrid Kent Hughes. 

First Edition; Demy 8vo; pp. x, 256 (last blank); coloured frontispiece, 27 

b/w. illustrations, appendix, chapter notes, index, bound in original brown 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket chipped and worn on the edges, 

good copy. 

Melbourne; Macmillan; 1972. Click here to Order 

AUD$30 
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126447 

HOWIE-WILLIS, IAN. 

A Century For Australia. St John Ambulance in Australia 1883-1983. 

First Edition; Thick Med. 8vo; pp. xxx, 579; 110 b/w illustrations, 3 maps, 

glossary, bibliography, abbreviations, notes, index, bound in original black 

cloth, title lettered in white on spine, dustjacket, a fine copy. 

Canberra; Priory of the Order of St John in Australia, 1983. 

Inscribed and Signed by the author on the title page. Click here to Order 

AUD$30 

 

126655 

HUDSON, NICHOLAS; MCEWAN, PETER. 

That's Our House: A History of Housing in Victoria. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. viii, 80; illustrated 

endpapers, illustrated frontispiece, text illustrated with 

numerous photographs many in colour, plans and 

drawings, index, bound in original stiff illustrated 

wrappers, very good copy. 

Melbourne; The Ministry of Housing; 1986. Click here to 

Order 

AUD$30 
 

126550 

HUGHES, ROBERT. 

The Shock Of The New. Art and the Century of Change. 

First Edition; Demy 4to; pp. 200 colour illustrations of artist's work, numerous 

b/w. illustrations, bibliography, index; dustjacket, very good copy. 

London; British Broadcasting Corp.; 1980. Click here to Order 

AUD$35 

 

126541 

HURTADO DE MENDOZA, DIEGO. 

The War In Granada. Translated and with an Introduction by Martin 

Shuttleworth. 

First Folio Society Edition; Demy 8vo; pp. 272; endpaper maps, portrait 

frontispiece, text with 11 pages of b/w. illustrations, glossary, index, bound in 

original beige cloth, title lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration to 

spine and upper board, housed in original slipcase, very good copy. 

London; The Folio Society; 1982. 

The Guerra de Granada is an account of the last armed struggle on Spanish 

soil between Christianity and Islam. Fighting broke out on Christmas Eve 

1568 and continued for almost two years. Click here to Order 

AUD$30 
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126728 

HUXLEY, LEONARD. 

Life and Letters and Sir Joseph Dalton Hooker. Based on Materials 

Collected and Arranged by Lady Hooker. (Two Volumes). 

First Editions; Demy 8vo; Vol. I. pp. x, 546; Vol. II. pp. vi, 569, (2); portrait 

frontispieces, 7 other full page photographic illustrations, one coloured 

folding map of Sikkim and Eastern Nepal, list of Hookers works, list of 

degrees and honours, index, both volumes uniformly bound in original blue 

cloth, titles lettered in gilt on spines, gilt stamped emblem on upper boards, 

previous owner's name on front endpapers, edges a little spotted some light 

foxing to endpapers, good set. 

London; John Murray; 1918. 

First full length biography of the British botanist. Hooker (1817-1911) was 

one of the most important botanists of the nineteenth century, an avid traveller 

and plant collector, and became director of the Royal Botanic Gardens, Kew. 

His travels included Antarctica, South Africa, India, Nepal, Syria, Palestine 

and America. Six of the chapters are on Hooker's Antarctic voyage with 

James Clark Ross. One of the appendices is on Jorgen Jorgensen. Not in 

Spence, Renard 779 and 780. Click here to Order 

AUD$200 

 

126429 

INGLIS, ANDREA. 

Beside the Seaside. Victorian Resorts in the Nineteenth Century. 

First Edition; Oblong 8vo; pp. x, 116; profusely illustrated, notes, select 

bibliography, index; original cloth, dustjacket, fine copy. 

Carlton South, Vic.; The Miegunyah Press; 1999. Click here to Order 

AUD$30 

 

126413 

INGLIS, K. S. 

Sacred Places. War Memorials in the Australian Landscape. 

Reprint (with corrections); Cr. 4to; pp. xvi, 522; numerous b/w illustrations, 

sources, acknowledgements, notes, index; original black cloth, title lettered in 

gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

Melbourne; The Miegunyah Press; 1999. Click here to Order 

AUD$35 
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126604 

INTERNATIONAL PRESS SERVICE ASSOCIATION. 

Who's Who In Australia 1927: Biographical Sketches and Photos of 

Representative Commercial, Professional, Financial, Pastoral, and 

Business Men of Australia. 

Thick Cr. 8vo; pp. 896; 537 pages of b/w. photographic portraits, bound in 

original green cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, good copy. 

Melbourne; International Press Services Association; 1927. Click here to 

Order 

AUD$75 
 

126571 

IRISH, PAUL. 

Hidden in Plain View: The Aboriginal People of Coastal Sydney. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xiv, 207; 32 pages of mostly coloured illustrations 

and maps, further reading, image reference, notes, index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, good copy. 

Sydney; NewSouth Publishing; 2017. Click here to Order 

AUD$30 

 

126364 

IRRIGATIONISTS. 

Proceedings of the First Conference Of Irrigationists, Held in Melbourne on 

25th, 26th, and 28th March, 1890. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 256; list of representatives, 51 papers, bound in 

original printed wrappers, wrappers browned and stained, some marginal notes 

and some occasional underlining, name on front wrapper, good copy. 

Melbourne; Robt. S. Brain, Government Printer; 1890. Click here to Order 

AUD$100 

 

126476 

JACOBSON, H. C. 

Tales Of Banks Peninsula. 

Second Edition; Post 12mo; pp. viii, 307; bound in original green cloth a little 

worn on edges, title in black on front, very good clean bright copy. 

Akaroa; Printed by H. C. Jacobson, "Mail" Office; 1893. Click here to Order 

AUD$150 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=INTERNATIONAL%20PRESS%20SERVICE%20ASSOCIATION.&title=Who's%20Who%20In%20Australia%201927:%20Biographical%20Sketches%20and%20Photos%20of%20Representative%20Commercial,%20Professional,%20Financial,%20Pastoral,%20and%20Business%20Men%20of%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=INTERNATIONAL%20PRESS%20SERVICE%20ASSOCIATION.&title=Who's%20Who%20In%20Australia%201927:%20Biographical%20Sketches%20and%20Photos%20of%20Representative%20Commercial,%20Professional,%20Financial,%20Pastoral,%20and%20Business%20Men%20of%20Australia.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=IRISH,%20PAUL.&title=Hidden%20in%20Plain%20View:%20The%20Aboriginal%20People%20of%20Coastal%20Sydney.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=IRRIGATIONISTS.&title=Proceedings%20of%20the%20First%20Conference%20Of%20Irrigationists,%20Held%20in%20Melbourne%20on%2025th,%2026th,%20and%2028th%20March,%201890.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=JACOBSON,%20H.%20C.&title=Tales%20Of%20Banks%20Peninsula.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/126604.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/126571.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/126364.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/126476.jpg


126498 

JAMES, K. N; Compiler, Editor. 

Werribee, The First One Hundred Years. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii 151; 1 map, 15 pages of plates, names of 

prominent residents, bound in original illustrated cloth, title lettered in white 

on spine and upper board, boards worn and rubbed, good copy. 

Werribee; Werribee District Historical Society; 1985. Click here to Order 

AUD$45 

 

126660 

JEKYLL, GERTRUDE. 

Home and Garden: Notes and Thoughts, Practical and Critical, of a 

Worker in Both. 

Fourth Impression; Thick Med. 8vo; pp. xvi, 301; illustrated frontispiece with 

tissue guard, text illustrated with 53 b/w. photographs, index, bound in 

original red cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, mostly 

unopened, inscription on front endpaper, good copy. 

London; Longmans, Green and Co.; 1920. Click here to Order 

AUD$75 
 

126508 

JENKINS, CHAS. A. 

A Century of Methodism In Western Australia 1830-1930. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 76; illustrated frontispiece, text with 31 b/w. 

illustrations, chronological list of the ministers and preachers, statistics, bound 

in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Perth, WA; Methodist Book Depot; 1930. Click here to Order 

AUD$65 

 

126570 

JONES, DAVID L. 

Orchid Trek (An Excursion to North Queensland). 

First Edition; Demy 8vo; pp. [ii], 18 (roneoed sheets printed one side only); 

list of orchids, bound in original stiff illustrated stapled wrappers, wrappers 

worn, good copy. 

The Author; n.d. (1970's ?). 

David L. Jones renowned Australian Horticultural Botanist author of more 

than 350 papers describing new species of orchids, 18 of cycads as well as 

other groups including fern genus and has published many book on 

Australian Plants. This little booklet appears to be unrecorded and was most 

likely published very early in his career. Click here to Order 

AUD$50 
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126410 

JONES, IAN. 

Ned Kelly. A Short Life. 

First Edition; Med. 8vo; pp. x, 404; illustrated endpapers, numerous b/w 

photographs, plates and illustrations throughout, some people of the Kelly 

story, abbreviations, notes, index, bound in original black cloth, title lettered 

in gilt on spine, dustjacket, good copy. 

Melbourne; Lothian Books; 1995. 

"Here we have the last word from Ian Jones, acknowledged Kelly authority. 

Jones shares the results of 54 years research to take us with Kelly through his 

25 turbulent years - from his birth on the slopes of an extinct volcano to his 

death on the gallows at the hands of a chicken thief." Click here to Order 

AUD$35 

 

126671 

JONES, PHILIP. 

Ochre and Rust: Artefacts and Encounters on Australian Frontiers. 

Revised Edition; Med. 8vo; pp. vi, 440, (2); text with numerous illustrations 

mostly in colour, several maps, notes, bibliography, localities index, general 

index, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on spine and upper 

board, dustjacket fine copy. 

Kent Town, SA.; Wakefield Press; 2008. 

Prime Minister's Literary Award winner in 2008 Non Fiction. Click here to 

Order 

AUD$45 
 

126436 

KAMPEN, ANTHONY VAN. 

Beeld Van Nieuw Guinea. New Guinea To-Day. 

First Edition; Demy 4to; pp. (96) unpaginated; text illustrated with several 

hundred b/w. photographs, bound in original beige cloth, title lettered in 

brown on spine, dustjacket a little chipped on edges otherwise a very good 

copy. 

Holland; C. De Boer Jr. Hilversum; 1961. Click here to Order 

AUD$40 

 

126502 

KEESING, NANCY; Editor. 

History Of The Australian Gold Rushes. By those who were there. 

Australian Classics. 

Reprint; Demy 8vo; pp. ix, 412; sketch illustrations, map illustration, index of 

authors, index, bound in original maroon cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, a very good copy. 

Sydney; Angus & Robertson Publishers; 1981. Click here to Order 

AUD$30 
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126347 

KERMACK, D. M; KERMACK, K. A. 

The Evolution of Mammalian Characters. 

First Edition; Med. 8vo; pp. x, 149; text illustrated with numerous line 

drawings and figures, index, bound in original black cloth, title lettered in gilt 

on spine, dustjacket, very good copy. 

Beckenham, Kent; Croom Helm Ltd.; 1984. Click here to Order 

AUD$75 

 

126738 

KERSH, GERALD. 

Men Without Bones and Other Stories. 

First UK Edition; Cr. 8vo; pp. [vi], 194; bound in original black cloth, title 

lettered in silver on spine, dustjacket price clipped and chipped and insect 

damaged on edges, edges lightly spotted, good copy. 

London; William Heinemann Ltd.; 1955. Click here to Order 

AUD$75 

 

126356 

KIMMEL, DR. HANS. 

Sydney's Jewish Community. Materials For A Post War (II) History, 1951 - 

1953. 

First Impression; Demy 8vo; pp. 324; b/w illustrations in text, index, bound in 

original blue cloth, title in gilt on spine and front, good copy. 

Pennant Hills, NSW; Dr. Hans Kimmel; 1955. Click here to Order 

AUD$40 

 

126559 

KING, GEO R. 

The Littlejohn Memorial Chapel: An Appreciation. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 40; tipped in coloured frontispiece portrait 'W. S. 

Littlejohn', text illustrated with 15 full page b/w. photographs, bound in 

original illustrated boards, title lettered in black on upper board, previous 

owner's name on front endpaper, good copy. 

Melbourne; Published for Old Scotch Collegians' Association by Brown, 

Prior Anderson; n.d. (1940's). Click here to Order 

AUD$40 
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126637 

KINGSTON, LEN. 

Notes from A Treasured Past of Aramac and its People 1867 - 1980. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 149; text illustrated with 39 b/w. 

photographs, bound in original stiff illustrated wrappers, wrappers with some 

minor marks, inscribed and signed by author on title page, a couple of minor 

marks on wrapper otherwise a very good copy. 

Bundaberg, Qld.; Len Kingston; 1981. Click here to Order 

AUD$75 

 

126564 

KNOX, ALISTAIR. 

Living In The Environment. 

First Edition; Cr. 4to; pp. x, 150; illustrated endpapers, profusely illustrated 

with b/w. photographs, appendices, bound in original brown cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, minor bumping to edges of cloth; 

otherwise a very good copy. 

Canterbury, Vic.; Mullaya Publications; 1975. Click here to Order 

AUD$65 

 

126623 

KUPKA, KAREL. 

Peintres Aborigenes D'Australia. (Text in French). 

First Edition; Cr. 4to; pp. [xiv], 123, cxxi, (4); 8 full page coloured plates, text 

with numerous b/w. photographs, 121 page directory of the collection of bark 

paintings brought back in 1964 by the Karel Kupka mission to the museum of 

African and Oceanic Arts in Paris (each with a photograph and full 

description), the book has been rebound in blue cloth retaining the original 

illustrated wrapper, title and number in gilt on spine, otherwise a fine copy. 

Paris; Publications de la Societe des Oceanistes, No. 24 Musee de l'Homme; 

1972. Click here to Order 

AUD$85 

 

126678 

KYNE, BRENDAN; Editor. 

Freemasonry Know Thyself. (The Victorian Lodge Of Research No. 218. 

Volume 32). 

First Edition; Demy 8vo; pp. 249; text with numerous illustrations some in 

colour, list of masters of the lodge, cumulative index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Ivanhoe, Vic.; The Victorian Lodge of Research, 218; 2018. Click here to 

Order 

AUD$35 
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126679 

KYNE, BRENDAN; Editor. 

Freemasonry Sharing the Light. (The Victorian Lodge Of Research No. 

218. Volume 34). 

First Edition; Demy 8vo; pp. 159; text with numerous illustrations some in 

colour, list of masters of the lodge, cumulative index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Ivanhoe, Vic.; The Victorian Lodge of Research, 218; 2020. Click here to 

Order 

AUD$30 
 

126534 

LANG, ANDREW. 

The Idyls of Theocritus: Rendered into English Prose by Andrew Lang. 

Illustrated after Drawings by W. Russell Flint. Volume I only of 2 

Volumes. 

First Limited Edition; Cr. 4to; pp. xxxv, 92, (10; coloured tipped-in 

frontispiece with captioned tissue guard, title page vignette, text with 14 

tipped-in full page coloured plates all with their original tissue guards, bound 

in original quarter beige cloth with blue papered boards, title labels on spine 

and upper board, top edge gilt others uncut, cloth browned on spine and a little 

marked, internally very clean and sound, good copy. 

London; The Medici Society Ltd.; 1922. 

Limited edition of 500 copies in the Riccardi Fount on handmade Riccardi 

Paper. paper Copy No. 213. Click here to Order 

AUD$100 

 

126469 

LANGDON, ROBERT. 

Every Goose A Swan: An Australian Autobiography. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xiv, 287; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Turramurra, NSW; Farm Cove Press; 1995. Click here to Order 

AUD$26 
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126657 

LATREILLE, ANNE. 

The Natural Garden. Ellis Stones: His life and Work. 

First Edition; Demy 4to; pp. xii, 260; illustrated title page, text illustrated with 

numerous photographs some in colour, numerous plans and drawings, 

bibliography, acknowledgements, index, bound in original black cloth, title 

lettered in white on spine, dustjacket with some chips and damage on edges, 

previous owner's inscription on front endpaper, good copy. 

Ringwood; Viking O'Neil Penguin Books Australia Ltd.; 1990. Click here to 

Order 

AUD$50 
 

126518 

LEACH, JOSIAH GRANVILLE. 

Chronicle of the Yerkes Family with Notes on the Leech and Rutter 

Families. 

First Limited Edition; Demy 4to; pp. xii, 262; illustrated frontispiece, title 

page with red decorations, text with 45 full page, photographic plates, 

numerous head and tail pieces throughout the text, notes on the Leech family, 

notes on the Rutter family, index of names, bound in original olive cloth, title 

lettered in gilt on spine and upper board, gilt decoration on upper board, all 

edges uncut, previous owners name on front endpaper, good copy. 

Philadelphia; Printed for private Circulation by J. B. Lippincott Company; 

1904. 

Limited edition of 250 copies printed on paper hand-made for this 

edition. Click here to Order 

AUD$1250 

 

126544 

LEARNER, TOBSHA. 

The Glass Mermaid. 

First Edition; Demy 8vo; pp. vi, 65; theatre program incentre pages, 

advertisements, erratum slip, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. Together with the Playbox program for the first 1994 season. 

Paddington, NSW; Currency Press Pty. Ltd.; 1994. Click here to Order 

AUD$85 
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126442 

LEA-SCARLETT, E. J; CROSS, R. L; SHEEDY, P. B. 

Queanbeyan Pioneer Cemeteries: Register of The Oaks Burial Ground 

and Headstones Sections at Riverside and Tharwa Road. Volume Two. 

Anglican Portions, Riverside and Tharwa Road, Unlocated Anglican 

Burials. 

First Edition; F'cap Folio; pp. [ii], 91-271; bound in original printed wrappers, 

red tape on spine, very good copy. 

Queanbeyan City Council In conjunction with The Queanbeyan & District 

Historical Museum Society; 1984. Click here to Order 

AUD$75 
 

126398 

LEA-SCARLETT, ERROL; ROBINSON, TIM. 

First Light on the Limestone Plains. Historic photographs of Canberra and 

Queanbeyan. 

First Edition; Demy 4to; pp. 80; portrait frontispiece, 6 full page plates, 22 

pages plates; original cloth; dustjacket, very good copy. 

Sydney; Hale & Iremonger; 1986. Click here to Order 

AUD$60 

 

126627 

LEGGE, H.S. 

On the Edge of the Bush. 

First Edition; 8vo; pp. 64; original illustrated stiff wrapper, light foxing to 

edges and pages, wrapper chipped, a good copy. 

Melbourne; Edward A. Vidler; 1925. Click here to Order 

AUD$26 

 

126747 

LEHMANN, GEOFFREY. 

Conversation With A Rider. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [viii], 80; bound in original maroon cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket chipped on edges, previous owner's bookplate 

on front endpaper, good copy. 

Sydney; Angus and Robertson; 1972. Click here to Order 

AUD$26 
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126597 

LEVINE, GEORGE. 

Darwin and the Novelists: Patterns of Science in Victorian Fiction. 

Med. 8vo; pp. xiv, 319; notes, index, bound in original stiff illustrated wrappers, 

name on front endpaper, very good copy. 

Chicago; The University of Chicago Press; 1991. Click here to Order 

AUD$30 

 

126723 

LEWIS, LEWIS. 

Voyages to Vietnam: Photographs by Australian Naval and Military 

Veterans of the Vietnam Conflict. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. [ii], 206; text illustrated with numerous 

photographs many in colour, bound in original slick illustrated boards, fine 

copy. 

Adelaide; My Vietnam Trust; 2004. Click here to Order 

AUD$90 

 

126584 

LEWIS, MILES; GOAD, PHILIP; MAYNE, ALAN. 

Melbourne; The City's History and Development. 

First Edition; Oblong Med. 4to; pp. 140; illustrated 

endpapers, text illustrated with numerous photographs 

several in colour, bibliography, bound in original stiff 

illustrated wrappers, good copy. 

Melbourne; City of Melbourne; 1994. Click here to Order 

AUD$35 

 

126706 

LILLEY, G. W. 

Story Of Lansdowne. The Story of a Western Queensland Sheep Station. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 189; map endpapers, 45 b/w. plates, appendices, 

bibliography; original orange cloth, dustjacket, very good copy. 

Melbourne; The Lansdowne Pastoral Co. Ltd; 1973. Click here to Order 

AUD$40 
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126422 

LINDSAY, D. 

Journal of the Elder Scientific Exploring Expedition, 1891-2. Under 

Command of D. Lindsay. Equipped solely at the cost of Sir Thomas Elder, 

G.C.M.G., for the purpose of completing the exploration of Australia, and 

placed under the control of the Royal Geographical Society of Australia - 

South Australian Branch. With Maps. Together with a copy of the Elder 

Expedition Volume of photographs, and a copy of the Confidential Report. 

Four volumes Limited Facsimile Edition; pp. ii, 207, x, 107, 133; all 

uniformly bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spines and front 

board, 2 large, folded maps printed on high quality paper in matching slip-

case; a fine set. 

Adelaide; Corkwood Press; 1999. - 2003. 

Limited editions of 400 copies. Click here to Order 

AUD$400 

 

126368 

LINDSAY, JOAN. 

Picnic At Hanging Rock. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [viii], 212; bound in original green cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket chipped and damaged on edges, name on 

front endpaper, some juvenile pen marks on frontispiece, occasional brown 

spotting, good copy. 

Melbourne; F. W. Cheshire; 1967. 

A difficult book to find in this the first edition. Click here to Order 

AUD$125 
 

126480 

LIRIA, YAUKA ALUAMBO. 

Bougainville Campaign Diary. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [xii], 199; 1 full page map, bound in original stiff 

illustrated wrappers, very good copy. 

Eltham North, Vic.; Indra Publishing; 1993. Click here to Order 

AUD$30 
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126721 

LLOYD, BRIAN E; LLOYD, ROY; MCCORMICK, JOAN. 

Kevington Miners & Families. 

First Edition; Med. 4to; pp. vi, 154; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, several maps, charts and graphs, mine plans, references, index, 

bound in original slick illustrated boards, fine copy. 

Hampton East, Vic.; Histec Publications; 2012. Click here to Order 

AUD$175 

 

126615 

LODGE, A. B. 

The Fall Of General Gordon Bennett. 

First Edition; Med. 8vo; pp. x, 348 (last page blank); portrait frontispiece, 29 

maps, 23 photographs, endnotes, bibliography, index, bound in original black 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket a little worn, good copy. 

Sydney; Allen & Unwin; 1986. 

A fascinating examinations of Bennett's World War 2 career. Click here to 

Order 

AUD$30 
 

126641 

LONDON STEREOSCOPE COMPANY. 

A Voyage With The Mails between Brisbane-London. Australia And 

Great Britain. A Momento By An Amateur Photographer With 111 

Original Photographs. 

Fourth Edition; Med. 4to; pp. 66, (2); b/w frontispiece with tissue guard, 

profusely illustrated, each page of illustrations with tissue guard, numerous 

autographs on autographs page, original illustrated cloth, inscription on front 

endpaper, good copy 

London; The London Stereoscopic Company; n.d. (c.1920's). Click here to 

Order 

AUD$30 

 

126619 

LONGUS. 

Daphnis and Chloe: A Most Sweet, and Pleasant Pastorall Romance for 

Young Ladies, Translated out of the Greek of Longus by Geo.Thornley. 

Limited Edition; Cr. 4to; pp. 108, (2); bound in original quarter beige cloth, 

with blue papered boards, title label on spine, uncut and unopened, cloth 

browned and marked, otherwise a very good copy. 

London; The Golden Cockerel Press; 1923. 

Limited edition of 450 copies. Click here to Order 

AUD$85 
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=LONGUS.&title=Daphnis%20and%20Chloe:%20A%20Most%20Sweet,%20and%20Pleasant%20Pastorall%20Romance%20for%20Young%20Ladies,%20Translated%20out%20of%20the%20Greek%20of%20Longus%20by%20Geo.Thornley.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/126721.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/126615.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/126641.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/126619.jpg


126529 

LORD, FRANCIS A; WISE, ARTHUR. 

Bands and Drummer Boys of the Civil War. 

Demy 4to; pp. 237; illustrated frontispiece and title page, text illustrated with 

numerous b/w. photographs and drawings, several music scores, bibliography, 

discography, index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine 

and upper board, very good copy. 

New York; Da Capo Press; 1979. Click here to Order 

AUD$35 

 

126585 

LUSH, MARY. 

Progressive Kindergarten Methods. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. [iv], 171; text illustrated with 23 b/w. photographs, 

bound in original green cloth, title lettered in black on spine and upper board, 

dustjacket chipped and damaged on edges, name on front endpaper, good 

copy. 

Melbourne; Lothian Publishing Co. Pty. ltd.; 1926. 

The Author was the Director of the Carlton Free Kindergarten, and she was 

also the leader of the Free Kindergarten Union of Victoria. Click here to 

Order 

AUD$40 

 

126492 

MABBUTT, J. A; HEYLIGERS, P. C; SCOTT, R. M; SPEIGHT, J. G; 

FITZPATRIC, E. A; MCALPINE, J. R; PULLEN, R. 

Lands of the Port Moresby - Kairuku Area, Territory of Papua and New 

Guinea. (Land Research Series No. 14). 

First Edition; Med. 8vo; pp. 182; 12 pages of b/w. photographs, numerous text 

illustrations and sections, numerous tables, several maps, loosely inserted a 

large (96cm x 68cm) coloured map, index, bound in original printed wrapper, 

fine copy. 

Melbourne; Commonwealth Scientific and Industrial Research Organization, 

Australia; 1965. Click here to Order 

AUD$150 

 

126380 

MACALISTER, CHARLES. 

Old Pioneering Days in the Sunny South. 

Facsimile Limited Edition; Cr. 8vo; pp. viii, 431; portrait frontispiece, 6 pages 

of plates, 2 other illustrations within text, advertisements, index, bound in 

original blue cloth, title lettered in gilt on spine; name on front endpaper, 

some minor foxing to first couple of pages, good copy. 

North Sydney; The Library of Australian History; 1977. 

Limited edition to 750 copies of which this is number 682. Click here to Order 
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AUD$95 

126742 

McDONALD, LORNA 

Rockhampton. A History of City and District. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 640; portrait frontispiece, text with 73 illustrations 

and maps, index, bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine, gilt 

decoration stamped on upper board, dustjacket, signed by author on title page, 

very good copy. 

St. Lucia; University of Queensland Press; 1981. Click here to Order 

AUD$45 

 

126511 

MCDONALD, NAN; Compiler. 

Burn to Billabong: Macdonald Clansfolk in Australia 1788-1988. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 138; illustrated endpapers, text illustrated with 

numerous b/w. photographs, several maps, bound in original red faux leather, 

title lettered in gilt on spine and upper board, very good copy. 

Sydney, NSW; Portofino Design Group; 1988. Click here to Order 

AUD$40 

 

126432 

MACFARLANE, IAN; Compiler and Editor. 

Eureka. From The Official Records. 

First Edition; Med. 8vo; pp. vi, 220, b/w illustrations, chronology, appendices, 

index; original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Melbourne; Public Record Office of Victoria; 1995. 

The Story of the Ballarat Riots of 1854, and the Eureka Stockade, from the 

Official Documents in the Public Record Office of Victoria. Click here to Order 

AUD$50 

 

126704 

McKINLAY, JOHN. 

Northern Territory Explorations, 1866. South Australian Parliamentary 

Papers 1865 - 66 Introduction Valmai Hankel. 

Limited Edition; Demy 8vo; pp. xxvi, 196; frontispiece, 2, fold-out maps, 

bound in original brown cloth, title lettered in gilt on spine, gilt stamped 

decoration on upper board, previous owner's bookplate on front endpaper, 

otherwise a fine copy. 

Adelaide; Friends of the State Library of South Australia; 1999. 

The Friends of the State Library of South Australia has begun a new series 

which reproduces selected parliamentary papers. To make them easier to 

read, the format has been changed and the type set in a more legible size. 
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Otherwise, the text has been copied exactly. The first title of the series 

reproduces South Australian parliamentary papers relating to John 

McKinlay's arrival at Escape Cliffs and his explorations in the Northern 

Territory in 1866. An illustration and a modern map have been added to 

complement the original text and map. Also, the 29 page introduction by 

Valmai Hankel has been added. Edition limited ro 600 copies. Click here to 

Order 

AUD$90 

126640 

McLAREN, VERNE. 

The Cape Jaffa Lighthouse Story. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 60; endpaper maps, numerous b/w. illustrations, 

appendix, bound in original stiff stapled illustrated wrapper, a very good copy. 

Kingston, SA; Verne McLaren; 1977. Click here to Order 

AUD$26 

 

126599 

MACOBOY, STIRLING; RODD, TONY; Editors. 

The Reader's Digest Gardener's Encyclopedia of Plants and Flowers. 

Second Reprint; Lge. 4to; pp. 608; profusely illustrated through-out in colour, 

plant dictionary, index of common names, list of native plants, glossary of 

terms, dustjacket, some minor spotting on first couple of pages, very good 

copy. 

Sydney; Reader's Digest; 1992. 

"The Definitive reference work for Australia & New Zealand." Click here to 

Order 

AUD$40 
 

126362 

MACPHERSON, J. HOPE; GABRIEL, C. J. 

Marine Molluscs Of Victoria. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xv, 476; 486 illustrations of drawings by 

G.J.Browning, bibliography, glossary, index, bound in original blue cloth, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Melbourne University Press in association with The National Museum of 

Victoria; 1962. Click here to Order 

AUD$30 
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126662 

MACQUARIE, LACHLAN. 

Lachlan Macquarie Governor of New South Wales. Journals Of His Tours 

In New South Wales And Van Diemen's Land 1810-1822. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xxx, 290; tipped in colour portrait frontispiece, 3 

large folding maps, 11 tipped-in colour illustrations, 5 appendices, notes, 

index, list of subscribers, bound in original blue cloth, contrasting title label 

on spine, title lettered in gilt on label, dustjacket with a closed tear and a tape 

mark, previous owner's bookplate on front endpaper, good copy. 

Sydney; The Trustees Of The Public Library Of New South Wales; 1956. 

The text of this book is printed from the original manuscripts in the Mitchell 

library. the illustrations are reproduced from paintings in the Mitchell 

Library and Galleries and in the Dixon library and galleries which are vested 

in the trustees of the Public Library of New South Wales. Click here to Order 

AUD$50 

 

126700 

MALTBY, PEG. 

Meet Mr Cobbledick. 

First Edition; Square Cr. 4to; pp. 32; illustrated title page, 9 full page, 

coloured plates, text with numerous b/w. drawings, bound in original 

illustrated boards with spiral binding, cloth backed over the spiral 

binding as issued, previous owner's name and inscription on endpaper, 

boards a little worn, very good copy. 

Melbourne; Murfett Pty. Ltd.; n.d. (1948). 

Muir 4756. Click here to Order 

AUD$50 
 

126477 

MARSH, DWIGHT WHITNEY. 

Marsh Genealogy. Giving Several Thousand Descendants of John Marsh 

of Hartford, Ct. 1636-1895. Also including some Account of English 

Marshes, and a Sketch of the Marsh Family Association of America. 

First Edition; Demy 8vo; pp. lxviii, 516, (1); 17 full page b/w. illustrations of 

18 (portrait of Judge C. P. is missing), index of all persons bearing name of 

Marsh, index of persons bearing other names than Marsh, bound in original 

maroon cloth, title lettered in gilt on spine, cloth a little worn hinges 

weakened but sound, name on front endpaper, good copy. 

Amherst, Massachusetts; Dwight Whitney Marsh/ Press of Carpenter & 

Morehouse; 1895. Click here to Order 

AUD$265 
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126653 

MARSHALL, ANTHONY. 

Fossicking For Old Books. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 284; bound in original stiff illustrated wrappers, 

very good copy. 

Melbourne; Bread Street Press; 2004. Click here to Order 

AUD$26 

 

126733 

MARSHALL, ARTHUR C. 

The Council of the Municipality of Mosman (Incorporated 11th April 

1893) Report.. For period 1922-23: Prefaced with a short Historical 

Sketch compiled by the Town Clerk (Arthur C. Marshall). 

First Edition; Demy 8vo; pp. 128; patterned endpapers, portrait frontispiece 

"Archibald Mosman", text with 46 further b/w illustrations mostly full page, 

statistics, list of mayors from incorporation, balance sheet, advertisements, 

bound in original brown cloth, title and emblem gilt stamped on upper board, 

nice association copy with inscription from the mayor Alexander Buckle 

(Mayor from 1928 to 1931) on the half title page, some spotting to page edges 

otherwise a fine copy. 

City of Mosman; 1923. Click here to Order 

AUD$125 

 

126576 

MARTIN, A. E. 

Place Names in Victoria and Tasmania. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 108; 1 illustration, bound in original stiff stapled 

illustrated wrapper, wrapper a little marked, very good copy. 

Sydney; N.S.W. Bookstall Co; Pty. Ltd; 1944. Click here to Order 

AUD$30 

 

126426 

MASSY, E. I. 

The Tarawera Eruption 1886 and Some Maori Legends. 

Second Edition; Demy 8vo; pp. 59, (2); illustrated frontispiece, text illustrated 

with 4 full page b/w. photographs, bound in original beige cloth, title lettered 

in red on spine and upper board, illustration laid down on upper board, very 

good copy. 

London; Reprinted from The Empire Review; n.d. (c-1907). Click here to 

Order 

AUD$65 
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126478 

MEYEN, DR. F.J. F; PULTZ, MARY ANNE. 

A Botanist's Visit To Oahu in 1831: being the Journal of Dr. F.J.F. Meyen's 

Travels and Observations about the island of Oahu. 

Demy 8vo; pp. xii, 90; botanical notes, botanical index, general index, bound in 

original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Kailua, Hawaii; Press Pacifica, Ltd.; 1981. Click here to Order 

AUD$30 

 

126419 

MICHELL, H. 

Victoria's Greatest Races: With Full Descriptions of the melbourne Cup 

1921, Caulfield Cup 1922-3. Melbourne Cup 1922-3, Biographical 

Sketches of leading Owners - Trainers - Jockeys. 

First Edition; Roy. 4to; pp. 196; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, bound in original publisher's black morocco over bevelled 

boards, raised bands, title lettered in gilt on spine and upper board, gilt 

decoration on spine, all edges gilt, very good copy. 

Melbourne; The British and Australasian Publishing Service; 1924. Click here 

to Order 

AUD$1200 

 

126648 

MICKLEBOROUGH, LEONIE. 

William Sorell. in Van Diemen's Land. Lieutenant-Governor, 1817-24. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 168; frontispiece, 12 pages of b/w illustrations, 

notes and references, bibliography, index; stiff illustrated wrapper, a fine copy. 

Hobart; Blubber Head Press; 2004. Click here to Order 

AUD$26 

 

126707 

MILLER, JAMES. 

Koori: A Will To Win. The Heroic Resistance, Survival & Triumph of Black 

Australia. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xviii, 302; text with numerous b/w illustrations, 

appendices, notes, bibliography, index, bound in original brown cloth, title 

lettered in white on spine, dustjacket, adhesion mark on front endpaper 

otherwise a very good copy. 

Angus and Robertson Publishers; 1985. Click here to Order 

AUD$40 
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126628 

MILNER, G. B. 

Fijian Grammar. 

First Edition; Cr. 4to; pp. viii, 150; list of special terms, terms of kinship, 

intonation, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on spine and 

upper board, dustjacket, very good copy. (Rare First Edition with dustjacket). 

Fiji; Government Press; 1956. Click here to Order 

AUD$50 

 

126664 

MITCHELL, ELYNE. 

Chauvel Country. The Story Of A Great Australian Pioneering Family. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (x), 299; 2-page family tree diagram, 16 pages of 

b/w plates, 2 sketch maps, acknowledgements, genealogy, index, dustjacket, 

bound in original beige cloth, title lettered in white on spine, dustjacket, very 

good copy. 

South Melbourne; The MacMillan Company of Australia Pty. Ltd.; 1983. 

Elyne Mitchell is the daughter of the legendary General Sir Harry Chauvel of 

the Light Horse. This book is the history of a family who came to Australia as 

pioneers, of individual members of that family, soldiers and sailors, memories 

of the First World War, of the author's hero father and of more recent 

times. Click here to Order 

AUD$26 

 

126635 

MOFFAT, ANGELA G. I. 

The Longreach Story. A history of Longreach and Shire. 

First Edition; Med. 8vo; pp. (iv), 380; endpaper maps, several b/w. maps and 

plans, references, numerous b/w. photographs, appendices, selected 

bibliography, bound in original beige cloth, dustjacket, very good copy. 

Milton; The Jacaranda Press; 1987. Click here to Order 

AUD$50 

 

126401 

MOLAN, JIM. 

Running The War in Iraq: An Australian General, 300.000 Troops, the 

Bloodiest Conflict of Our Time. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xx, 358; 16 pages of photographs mostly in colour, 

3 pages of maps, several diagrams and charts, bound in original stiff illustrated 

wrappers, good copy. 

Sydney, NSW; HarperCollinsPublishers; 2008. Click here to Order 

AUD$26 
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126658 

MOLLISON, BILL. 

Permaculture Two: Practical Design for Town and Country in 

Permanent Agriculture. 

First Edition; Demy 4to; pp. x, 150; text illustrated with numerous b/w. 

photographs and drawings, further resources, main references, bound in 

original stiff illustrated wrapper, wrappers worn and creased, good copy. 

Stanley, Tas.; TAGARI; 1979. Click here to Order 

AUD$40 

 

126381 

MORGAN, JOHN. 

The Life and Adventures of William Buckley. Thirty-two Years a Wanderer 

Amongst the Aborigines of the Then Unexplored Country Around Port Phillip 

Now the Province of Victoria. 

Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. (x), 238; portrait frontispiece, 3 pages of 

illustrations (6 illusts.), bound in original green cloth, title lettered in gilt on 

spine, dustjacket, previous owner's name and details on front endpaper, 

dustjacket a little chipped on edges, good copy. 

Canberra; Australian National University Press; 1980. 

First edition published in Hobart in 1852. Click here to Order 

AUD$60 

 

126462 

MUIR, D. M. 

The Aboriginal Child At School : A National Journal for Teachers of 

Aborigines Vol. 15 No. 4 August/September 1987. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 52; printed endpapers, bound in original stiff 

stapled illustrated wrappers, very good copy. 

St. Lucia, Qld.; Department of Education University of Queensland; 1987. 

Contains the informative article by J. Hudson & A Taylor "Teaching English 

to Kriol Speakers - Where on Earth Do I Start." Click here to Order 

AUD$26 
 

126677 

MULVANEY, JOHN; MORPHY, HOWARD, PETCH, ALISON; Editors. 

My Dear Spencer. The Letters of F. J. Gillen to Baldwin Spencer. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xviii, 558, numerous b/w mainly photographic 

plates and illustrations within text, 2 full page maps, full page facsimile 

sample of letter, glossary, bibliography, index, bound in original red cloth, 

title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

Melbourne; Hyland House; 1997. Click here to Order 

AUD$75 
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126418 

MUNRO, DOUG; THORNLEY, ANDREW; Editors. 

The Covenant Makers: Islander Missionaries in the Pacific. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [xii], 321; double page map, 15 pages of b/w. 

photographic plates, several b/w. text illustrations and maps, list of 

contributors, index, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Suva, Fiji; Pacific Theological College and The Institute of Pacific Studies at 

the University of the South Pacific; 1996. 

"The Christian Gospel was first announced in the Pacific by missionaries 

from Europe. However, within two to three decades of this announcement, the 

young Christian communities of the Islands were sending out their own 

missionaries. In the 150 years after 1820, over 1200 Pacific Islanders served 

as Christian missionaries. Many of them were the 'pioneers' in the places to 

which they were sent. In this book, published in the 30th year of the Pacific 

Theological College, authors of both European and Islander backgrounds 

examine the very significant work, impact and influence of these Pacific 

Island Missionaries.." Click here to Order 

AUD$80 

 

126617 

NAGLE, WILLIAM. 

The Odd Angry Shot. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. [iv], 98; bound in original black cloth, title lettered 

in white on spine, dustjacket chipped and damaged on edges, name on front 

endpaper, good copy. 

Sydney; Angus & Robertson: 1975. 

Set in Vietnam during the war. NBC 1975 Award for Australian 

Literature. Click here to Order 

AUD$60 
 

126371 

NEALE, MARGO. 

Urban Dingo the Art and Life of Lin Onus 1948-1996. 

Super Royal 4to; pp. 144; coloured frontispiece, 60 coloured plates, text with 

numerous illustrations many in colour, exhibition history, awards, selected 

bibliography, catalogue of works, glossary, index, bound in original colour-

pictorial card covers with flaps, fine copy. 

Craftsman House in association with Queensland Art Gallery; 2000. 

"This is the first publication to explore the art and life of this remarkable 

contemporary Australian artist whose career has spanned the last three 

decades of the struggle for indigenous rights in Australia." Click here to 

Order 

AUD$100 
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126487 

NEGLEY, GLENN; PATRICK, J. MAX. 

The Quest For Utopia; An Anthology of Imaginary Societies. 

First Edition; Demy 8vo; pp. [x], 599; bound in original blue cloth, title 

lettered on spine in silver, chipped and damaged dustjacket, good copy. 

New York; Henry Schuman; 1952. 

The cream of more than twenty-five utopias, most of them rare and 

inaccessible, but all important and influential, are contained in this 

volume. Click here to Order 

AUD$35 
 

126636 

NELSON, ARTHUR C. 

History Of The Effective Establishment Of Congregationalism In The 

Australian Colonies And New Zealand. In Connection with the Centenary 

Celebrations Hobart, Tasmania. October 16-21 1930. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 84; 12 pages of b/w photographic illustrations, 

bibliography, appendix; original printed boards with brown cloth spine, name 

on front endpaper, title page a little browned, very good copy. 

Hobart; J. Walch and Sons; 1930. Click here to Order 

AUD$50 
 

126605 

NEWMAN, CHARLES. 

The Spirit Of Wharf House. Campbell Enterprise From Calcutta To 

Canberra 1788-1930. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xvi, 260; colour portrait frontispiece, 16 b/w 

plates, b/w illustrations throughout, epilogue, abbreviations, references, index, 

bound in original green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket chipped 

and damaged on edges, tape marks on endpapers, name on endpaper, good 

copy. 

Sydney; Angus and Robertson Limited; 1961. 

`Campbell become an outstanding figure in Australian affairs, with head-

quarters at Wharf House, Sydney Cove. He was distinguished as a shipowner, 

trader, financier, churchman, politician, pastoralist and benefactor. ' Click 

here to Order 

AUD$30 
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126438 

NEWTON, GAEL; Editor. 

Silver and Grey Fifty Years of Australian Photography 1900-1950. 

First Edition; Demy 4to; pp. [xv], (120), (14); illustrated with 120 full page 

b/w. photographs, 14 pages of Biographies of the Photographers, bound in 

original grey cloth, title lettered in white on spine, dustjacket, very good copy. 

Sydney; Angus & Robertson Publishers; 1980. Click here to Order 

AUD$35 

 

126520 

NICHOLLS, MARY; Editor. 

Traveller Under Concern. The Quaker Journals of Frederick Mackie on His 

Tour of the Australasian Colonies 1852-1855. 

Limited First Edition; Med. 8vo; pp. xviii 322; illustrated endpapers, 54 b/w 

plate illustrations, biographical index, general index, bound in original grey 

cloth, title lettered in blue on spine, blue stamped decoration on upper board, 

dustjacket a little worn and chipped on edges, very good copy. 

Hobart; University of Tasmania; 1973. 

First printing limited to 750 copies. Click here to Order 

AUD$45 
 

126472 

O'BROIN, LEON. 

Charles Gavin Duffy, Patriot and Statesman: The Story of Charles Gavan 

Duffy (1816-1903). 

First Edition; Cr. 8vo; pp. viii, 164; sources index, bound in original stiff 

illustrated wrappers, dustjacket, very good copy. 

Dublin: James Duffy & Co. Ltd.; 1967. Click here to Order 

AUD$30 

 

126448 

O'DEA, MAJORY COLLARD. 

Ian Clunies Ross. A Biography. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 371; 16 pages b/w plates, index, bound in original 

green cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, fine copy. 

Melbourne; Hyland House; 1997. Click here to Order 

AUD$30 
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126531 

O'REILLY, BERNARD. 

Green Mountains And Cullenbenbong. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 328; illustrated endpapers, portrait frontispiece, 

40 pages of illustrations (84 illusts. in all, of which 29 are f/p.) and 26 b/w. 

illustrations within text, index, dustjacket chipped and worn on edges, good 

copy. 

Brisbane; W.R. Smith & Paterson; 1949. Click here to Order 

AUD$40 

 

126378 

OSBORNE, JOHN. 

Look Back in Anger. 

Fifth Impression; Cr. 8vo; pp. 96; bound in original brown boards, title 

lettered in gilt on spine, dustjacket a little chipped on edges, name on front 

endpaper, good copy. Together with and early program (1957) for the play at 

the Royal Court Theatre. 

London; Faber And Fabe; 1957. Click here to Order 

AUD$60 

 

126582 

OSBORNE, ROGER; TARLING, DONALD. 

The Historical Atlas of the Earth: A Visual Exploration of the Earth's 

Physical Past. 

First Edition; Demy 4to; pp. 192; text illustrated with numerous coloured 

maps and illustrations, timelines, glossary, index, bibliography, bound in 

original black cloth, title lettered in silver on spine, dustjacket, previous 

owner's name on front endpaper, very good copy. 

London; Viking; 1995. Click here to Order 

AUD$40 
 

126624 

PARKINSON, JAMES. 

An Essay On The Shaking Palsy. 

Special Limited Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. [vi], vi, 66, (20, (1); 

marbled endpapers, bound in full maroon leather, raised bands, title lettered in 

gilt on spine, gilt stamped decoration on spine and boards, all edges gilt, silk 

page marker, fine copy. Together with the publishers 15, page booklet. 

Birmingham, Alabama; The Classics of Medicine Library / Gryphon Editions; 

1986. 

Facsimile of the 1817 London Edition, limited to 1000 copies. Click here to 

Order 

AUD$90 
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126417 

THE PASTORAL REVIEW. 

The Pastoral Homes of Australia. Volume I. (New Series). 

First Edition; Demy 4to; pp. [viii], 540; original decorated endpapers, list of 

45 properties and owners, text with over 1000 b/w. photographs showing 

houses and interiors, owners, prize livestock, gardens, and farm landscapes, 

bound in original publisher's full black morocco, raised bands, title lettered in 

gilt on spine and upper board, gilt line decoration on spine, all edges gilt, 

some light foxing on endpapers otherwise a very good copy. 

Sydney, NSW; The Pastoral Review Pty. Ltd.; 1929. 

Seven volumes in total were published between 1910 and 1931.The first four 

were published by 'The Pastoralist's Review' between 1910 and 1914. Three 

volumes of the New Series were published by 'The Pastoral Review' between 

1929 amd 1931. Click here to Order 

AUD$6500 

 

126351 

PEACE, RAY. 

Eliza's Vision: A History of Wattle Park 1838-2006. 

First Edition; Cr. 4to; pp. viii, 207; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, 1 full page coloured map, list of known property titles, 

references, bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, 

very good copy. 

Windsor; Prahran Mechanics' Institute Press; 2006. Click here to Order 

AUD$65 

 

126669 

PECK, HARRY H. 

Memoirs Of A Stockman. 

First Edition First Impression; Demy 8vo; pp. (x), 336; portrait frontispiece, 

11 b/w plates, bound in original blue cloth, title lettered in blue on spine and 

upper board, signed by the author on the frontispiece, very good copy. 

Melbourne; Stockland Press, 1942. Click here to Order 

AUD$85 
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126485 

PERRY, ROLAND. 

The Australian Light Horse. The Magnificent Australian Force and its 

Decisive Victories in Arabia in World War 1. 

First Edition' Med.8vo; pp. 550; illustrated endpapers, 1 b/w full-page map, 16 

pages of b/w plates, notes, select bibliography, glossary, index, bound in 

original brown cloth, title lettered in bronze on spine, dustjacket, a fine copy. 

Australia; Hachette Australia; 2009. Click here to Order 

AUD$30 

 

126369 

PERUGIA, NORMA. 

Ballroom Dancing for The Beginner and The Average Dancer: Including 

Fifty Diagrams of the Quickstep, Waltz and Foxtrot. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 149, (4) advertisements; text with numerous 

diagrams and tables, bound in original stiff illustrated wrappers, pages a little 

browned, good copy. 

Melbourne; E. W. Cole Publishing House; 1948. Click here to Order 

AUD$50 

 

126649 

PHILLIPS, DEREK. 

Making More Adequate Provision. State Education in Tasmania, 1839-

1985. 

First Edition; Cr. 4to; pp. (xvi), 394, (13); numerous illustrations throughout, 

13 appendices, bibliography, index, bound in original grey cloth, title lettered 

in gilt on spine, dustjacket, near fine copy. 

Hobart; A.B. Caudell, Tasmanian Government Printer for the Education 

Department of Tasmania; 1985. Click here to Order 

AUD$40 
 

126579 

PLIMER, IAN. 

A Short History of Planet Earth. 

Reprint; Med. 8vo; pp. 250; text illustrated with numerous maps and tables, 

references, index, bound in original stiff illustrated wrappers, some notes from 

previous owner on rear endpaper otherwise a very good copy. 

Sydney; Australian Broadcasting Corporation; 2004. Click here to Order 

AUD$45 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=PERRY,%20ROLAND.&title=The%20Australian%20Light%20Horse.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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https://www.biblio.com.au/search.php?author=PHILLIPS,%20DEREK.&title=Making%20More%20Adequate%20Provision.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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126611 

PORT ADELAIDE FOOTBALL CLUB. 

Annual Reports and Balance Sheets for the Port 

Adelaide Football Club Inc. for the Years 1963, 1966, 

1969, 1970 1973, 1976, 1978, 1979, 1980, and 1981. (10 

Individual Reports). 

First Editions; Demy 8vo; pp. (average of 38 pages per 

volume); illustrated with numerous b/w. photographs, 

premiership tables, players' match records, team 

photographs, etc., bound in original stiff stapled illustrated 

wrappers, very good copies, together with a Golden Fleece 

'I Like Port Adelaide" sticker. 

Port Adelaide; The Port Adelaide football Club Inc.; 1963-

1981. Click here to Order 

AUD$90 

 

126510 

PRETYMAN, R.D; Compiler. 

A Chronicle of Methodism in Van Diemen's Land. 1820-1840. 

First Limited Edition; Demy 8vo; pp. 128; references, bound in original stiff 

wrapper, minor creasing to corners, otherwise a very good copy. 

Melbourne; The Aldersgate Press; 1970. 

Limited edition of 1500 copies. Click here to Order 

AUD$30 

 

126626 

PRICE, A. GRENFELL. 

The Winning Of Australian Antarctica. Mawson's B.A.N.Z.A.R.E. 

Voyages 1929-31. Based on the Mawson Papers. 

First Edition; Cr. 4to; pp. xviii, 242, (last blank); portrait frontispiece of 

Mawson, 57 photographs, 12 maps and sketches (3 double-page, 3 folding), 

appendices, selected bibliography, index, bound in original blue cloth-grained 

papered boards, title lettered in gilt on spine, chipping and damage to 

dustjacket, good copy. 

Sydney; Angus & Robertson; 1962. Click here to Order 

AUD$40 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=PORT%20ADELAIDE%20FOOTBALL%20CLUB.&title=Annual%20Reports%20and%20Balance%20Sheets%20for%20the%20Port%20Adelaide%20Football%20Club%20Inc.%20for%20the%20Years%20%201963,%201966,%201969,%201970%201973,%201976,%201978,%201979,%201980,%20and%201981.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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126573 

PUNNETT, REGINALD CRUNDALL. 

Mimicry In Butterflies. 

First Edition; Med. 8vo; pp. [viii], 188, (2); illustrated with 16 full page plates, 

mostly in colour, several line drawings and figures within the text, index, 

bound in original brown cloth, title lettered in gilt on spine, cloth a little worn 

and faded, corners bumped, bookplate of Evert Irving Schlinger (1928-2014) 

American Entomologist on front endpaper, good copy. 

Cambridge; At The University Press; 1915. Click here to Order 

AUD$100 
 

126756 

QUENNELL, MARJORIE; QUENNELL, C. H. B. 

The Good New Days. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xvi, 112; illustrated frontispiece, 101 b/w 

photographic illustrations, several text diagrams, index, prize binding from 

Geelong Grammar, quarter leather with blue cloth boards, raised bands, title 

label on spine title lettered in gilt on label, gilt stamped decoration on spine, 

gilt stamped shield of Geelong Grammar on upper board, top edge gilt, prize 

label on front endpaper presented by C. A Cameron Acting Headmaster, good 

copy. 

London; B. T. Batsford Ltd.; 1935. Click here to Order 

AUD$30 

 

126639 

RAINWATER, DOROTHY T; REDFIELD, JUDY. 

Encyclopedia of American Silver Manufactures. 

Revised Fourth Edition; Med. 8vo; pp. 418; text with 2400 marks illustrated, 

bibliography, bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Atglen, PA; Schiffer Publishing Ltd.; n.d. (1998). Click here to Order 

AUD$40 

 

126389 

REID, GORDON. 

A Picnic with the Natives. Aboriginal-European Relations in the Northern 

Territory to 1910. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xii, 220; 19 b/w plates, 1 map, notes, bibliography, 

index, bound in original stiff illustrated wrapper, a fine copy. 

Carlton; Melbourne University Press; 1990. Click here to Order 

AUD$45 
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126440 

REID, JANICE. 

Sorcerers and Healing Spirits: Continuity and Change in an Aboriginal 

Medical System. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xxvi, 183; illustrated with 7 b/w. plates, 2 maps, 3 

tables, references, index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

Canberra, ACT; Australian National University Press; 1983. Click here to Order 

AUD$50 

 

126595 

RENARD, A. F. H. 

The A B C of Rational Manuring on Scientific Principles: Expressly 

written for Agriculturists working under the special conditions of 

Australian climate and agriculture. With a general criticism of the 

present and future Agricultural position. 

First Edition; Demy 12mo; pp. viii, 147; endpaper advertisements, bound in 

original printed boards, title lettered in black on spine and upper board, boards 

a little marked, good copy. 

Sydney; Federal Press Agency; 1902. Click here to Order 

AUD$50 
 

126463 

RICHARDSON, BENJAMIN; CRAIG, DONNA; BOER, BEN. 

Regional Agreements for Indigenous lands and Cultures in Canada. (A 

discussion Paper). 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. viii, 89, (5); 1 full page map, notes, table of 

contents of the Nunavut Final Agreement 1993, references, list relevant court 

cases, bound in original stiff printed wrappers, fine copy. 

Darwin, NT; North Australia Research Unit, The Australian National 

University; 1995. Click here to Order 

AUD$40 
 

126421 

RICHARDSON, J. D. 

The History Of The 7th Light Horse Regiment A. I. F. 

Burridge Facsimile Limited Edition; Cr. 4to; pp. (x), 124; b/w illustrations and 

maps, decorations and awards, mentioned in despatches, casualties, wounded 

in action, bound in original red cloth, title in gilt on spine and front, fine copy. 

Perth, WA; John Burridge Military Antiques; n.d. (1990). 

Limited edition of 200 copies. Click here to Order 

AUD$400 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=REID,%20JANICE.&title=Sorcerers%20and%20Healing%20Spirits:%20Continuity%20and%20Change%20in%20an%20Aboriginal%20Medical%20System.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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126714 

ROBERTS, BEV. 

Raheen: A House and its People. 

First Edition; Demy 4to; pp. viii, 92; text illustrated with numerous 

photographs many in colour, notes, people mentioned in the story, 

bibliography, bound in original maroon embossed boards, title lettered in 

silver on spine and upper board, original silk page marker, very good copy. 

Melbourne; Pola Nominees Pty. Ltd.; 2007. Click here to Order 

AUD$35 

 

126625 

ROBERTS, JAN. 

Jack of Cape Grim. A Victorian Adventure. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (vi), 123; b/w illustrations, endnotes, select 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Richmond, Vic.; Greenhouse Publications; 1986. Click here to Order 

AUD$26 

 

126651 

ROBERTS, STEPHEN HENRY. 

The Squatting Age in Australia. 

Reprint; Demy 8vo; pp. x, 378; frontispiece map; 6 other maps showing 

occupation of squatters, appendices, bibliography, index, bound in original 

brown cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, name on front endpaper, 

very good copy. 

Parkville, Vic.; Melbourne University Press; 1964. Click here to Order 

AUD$35 

 

126577 

ROBSON, L. L. 

The Convict Settlers Of Australia. An Enquiry into the Origin and Character of 

the Convicts transported to New South Wales and Van Diemen's Land 1787-

1852. 

Reprint; Demy 8vo; pp. xi, 257; appendicies, abbreviations, notes, select 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, wrappers a little 

worn, good copy. 

Carlton; Melbourne University Press; 1976. Click here to Order 

AUD$30 
 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=ROBERTS,%20BEV.&title=Raheen:%20A%20House%20and%20its%20People.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
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126372 

ROCKMAN, IRVIN; PULLEY, KEN. 

Underwater Australia. 

First Edition; Roy. 4to; pp. 112; text illustrated with numerous photographs 

mostly in colour, bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket with a couple of minor chips cloth with a few minor marks, 

previous owner's name on front endpaper, good copy. 

Melbourne; Lansdowne Press; 1974. Click here to Order 

AUD$50 

 

126614 

RODERICK, DON. 

The Town They Called 'The World'! Charters Towers. Paintings by Denis 

Hardy and Peter Lawson. 

First Edition; Demy 4to; pp. (viii), 63; numerous colour plates, bound in 

original orange boards, title lettered in white on spine, dustjacket a little 

marked and worn, otherwise a very good copy. 

Brisbane; Boolarong Publications; 1984. 

Signed by the author and artists. Click here to Order 

AUD$35 
 

126523 

RODGER, J. G; DUBERAL, R. F. 

Fiji. The Stamps and Postal History 1870-75. 

First Edition; Demy 4to; pp. viii, 147; text illustrated with 25 b/w. full page 

plates, appendices, bound in original maroon faux leather, title lettered in gilt 

on spine and upper board, fine copy. 

Melbourne; The Hawthorn Press; 1970. Click here to Order 

AUD$50 

 

126565 

ROGERS, R. S. 

An introduction to the study of South Australian Orchids. 

Second Edition, Revised and Enlarged; Demy 8vo; pp. 64; colour frontispiece, 1 

full page colour plate, 3 full page b/w. plates, 35 b/w illustrations within the text, 

glossary, bibliography, index, bound in original stiff stapled wrapper, a little 

staining to wrapper, good copy. 

Adelaide, R. E. F. Rogers, Government Printers, 1911. Click here to Order 

AUD$35 
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126539 

ROMER, ALFRED SHERWOOD. 

Vertebrate Paleontology. 

Third Edition; Demy 4to; pp. x, 468; text with 443 illustrations, bibliography, 

index, bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, 

good copy. 

Chicago; The University of Chicago Press; 1967. Click here to Order 

AUD$50 

 

126416 

ROUTLEDGE, DAVID; Editor. 

The Fiji and New Caledonia Journals of Mary Wallis 1851-1853. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xliv, 225; portrait frontispiece, text with 21 b/w. 

illustrations, 6 maps, references to works cited, glossary, index, bound in 

original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Suva/ Salem; Institute of Pacific Studies/Peabody Essex Museum; 1994. Click 

here to Order 

AUD$40 

 

126537 

ROWCROFT, CHARLES. 

The Perils and Adventures Of William Thornley. One of the Pioneer Settlers 

of Van Diemen's Land, 1817-1830. 

First Edition; Sm. 8vo; pp. 192; original red paper wrapper; front wrapper 

almost disconnected from spine, spine discoloured; otherwise a good copy. 

Tasmania, Hobart, J. Walch & Sons Launceston Walch Bros & Birchall, 

Walch's Series of Books of Old Van Dieman's Land. No. 4. n.d. Click here to 

Order 

AUD$26 
 

126397 

ROXBURGH, RACHEL. 

Throsby Park. An Account Of The Throsby Family In Australia 1802-1940. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 176; numerous b/w illustrations, colour 

illustrations, appendices, index; stiff illustrated wrapper, a fine copy. 

N.S.W. National Parks And Wildlife Service; 1989. Click here to Order 

AUD$30 
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126392 

RUDD, STEELE. 

The Complete Works of Steele Rudd: The Rudd Family. The Old 

Homestead. On Our Selection. A City Selection. (Four Volumes in 

Slipcase). 

Reprints; Demy 8vo; pp. xiv, 758, xii, 854, xxii, 550. xvi, 826; each volume 

illustrated with numerous b/w. drawings, uniformly bound in yellow cloth 

with title and decoration in green on spines and upper boards, dustjackets, fine 

copies housed in original illustrated slipcase, slipcase a little worn, very good 

set. 

St Lucia, Qld.; University of Queensland Press; 1994. Click here to Order 

AUD$65 

 

126731 

RUEDIGER, WYNNIS J. 

The Holtze Saga. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 106; endpaper maps, 2 pages of coloured plates, text 

with numerous b/w. photographs, several maps, several family trees, bound in 

original slick illustrated boards, fine copy. 

Holtze family history in Australia. (Copyright 1988 Wynnis Ruediger). 

Signed by the author. Click here to Order 

AUD$55 

 

126666 

RUEDIGER, WYNNIS J. 

The Nor' West Bend Story, River Murray. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 152; illustrated endpapers, illustrated with numerous 

b/w. photographs, text maps and drawings, original slick illustrated boards, 

very good copy. 

Morgan; Wynnis Ruediger; 1986. Click here to Order 

AUD$45 

 

126555 

RUSSELL, KENNETH FITZPATRICK. 

Festschrift for Kenneth Fitzpatrick Russell. Proceedings of a Symposium 

arranged by the Section of Medical History, A.M.A. (Victorian Branch) 25th 

February, 1977. 

Limited First Edition; Med. 8vo; [iv], 203; portrait frontispiece, 8 illustrations, 

list of symposium registrants, quarter leather binding, raised bands, title label 

on spine, title lettered in gilt on spine, very good copy. 

Carlton; Queensberry Hill Press; 1978. 

Edition limited to 375 numbered copies. Click here to Order 

AUD$35 
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126687 

SACRED-HEART-MISSION; Editor. 

A Gilbertese Grammar and Vocabulary. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 132, (1); bound in original limp illustrated 

wrappers, corner of title page has been excised, stain on page edges not 

effecting text, a few marginal notes in ink, fair copy. 

Catholic-Mission Gilbert Islands; n.d. Click here to Order 

AUD$65 

 

126446 

SARGEANT, DORIS A. 

The Toongabbie Story. A compact history of the settlement established soon 

after Australia was founded in 1788 up to 1964. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 95; endpaper maps, 25 b/w. illustrations, 4 maps, 

bound in original red cloth, title lettered in black on spine, dustjacket chipped 

and damaged on edges, good copy. 

Sydney; The Primary Mothers' Club Toongabbie Public School; 1964. Click 

here to Order 

AUD$35 
 

126423 

SARGENT, G. E. 

Frank Layton: An Australian Story. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 286 (2); frontispiece, text with 5 full page b/w 

illustrations, bound in original blue embossed cloth boards, title lettered in gilt 

on spine and upper board, "Advance Australia" coat of arms on upper board, 

contemporary inscription on front endpaper, back hinge a little weak but still 

sound, cloth worn, good copy. 

London; The Leisure House Office; (1866). 

Ferguson 15452. "The story of two English emigrants in Australia. It 

appeared in the pages of The Leisure Hour shortly after the discovery of gold 

in Australia and was designed by the writer to describe faithfully the lights 

and shadows of emigrant life at that eventful period" The date of publication 

(c.1866) is fixed by reference to p.11, where the population of Victoria in 

1865 is given. Click here to Order 

AUD$100 
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126712 

SELZER, ANITA. 

The Armytages of Como. Pastoral Pioneers. 

First Edition; Demy 4to; pp. 143; illustrated endpapers, illustrated title page, 

profusely illustrated in colour and b/w throughout, bibliography, index, 

bound in original slick illustrated boards, dustjacket, fine copy. 

Rushcutters Bay; Halstead Press in association with The National Trust; 

2003. Click here to Order 

AUD$26 

 

126586 

SERLE, GEOFFREY. 

The Rush to be Rich. A History of the Colony of Victoria, 1883-1889. 

First Edition; Med. 8vo; pp. x, 392; endpaper maps, 50 plates, abbreviations, 

notes, bibliography, index, original cloth, dustjacket chipped and worn on 

edges, good copy. 

Carlton, Vic.; Melbourne University Press; 1971. Click here to Order 

AUD$30 

 

126578 

SHAW, IAN W. 

The Rag Tag Fleet. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xxiv, 310, (2); 6 pages of b/w. photographs, 1 full 

page map, note on sources, endnotes, bibliography, bound in original stiff 

illustrated wrappers, good copy. 

Sydney; Hachette Australia; 2017. 

The unknown story of the Australian men and boats that helped win the war in 

the Pacific. Click here to Order 

AUD$30 
 

126620 

SHAW, W. H. 

The Newcastle Directory and Almanac for the year 1880. 

Limited Facsimile Edition; Demy 8vo; pp. 143; addenda, 41 pages of 

advertisements, bound in original brown cloth with title in gilt on spine, fine 

copy. 

North Sydney; Library of Australian History; 1978. 

Edition limited to 750 copies. Click here to Order 

AUD$45 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=SELZER,%20ANITA.&title=The%20Armytages%20of%20Como.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SERLE,%20GEOFFREY.&title=The%20Rush%20to%20be%20Rich.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SHAW,%20IAN%20W.&title=The%20Rag%20Tag%20Fleet.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=SHAW,%20W.%20H.&title=The%20Newcastle%20Directory%20and%20Almanac%20for%20the%20year%201880.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/126712.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/126586.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/126578.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/126620.jpg


126355 

SHEPHERD, WILLIAM. 

Reminiscences of the Shepherd Family by William Shepherd of Banbury: 

Edited with a memoir and end notes by Niel Gunson. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [vi], 44, (1); 3 pages of b/w. plates, numerous b/w. 

text illustrations, family tree of Richard Shepherds and Martha Harvey, bound in 

original stiff illustrated stapled wrappers, very good copy. 

Dickson, ACT; N. Gunson; 1992. Click here to Order 

AUD$50 

 

126569 

SHILLITO, PHYLLIS. 

Sixty Beach and Holiday Homes: Selected and Annotated by Phyllis 

Shillito. 

First Edition; Demy 4to; pp. 112; text illustrated with numerous b/w. 

photographs, floor plans, quantities, estimated costs, colour schemes, bound 

in original stiff illustrated wrappers, good copy. 

Sydney; Associated General Publications; 1954. Click here to Order 

AUD$100 

 

126554 

SHIRAKI, KEIZO; MATSUOKA, SHIGEAKI; Editors. 

Hyperbaric Medicine and Underwater Physiology. 

First Edition; Med. 8vo; pp. xx, 376; 9 b/w. photographic illustrations, 1 full 

page colour illustrations, text with numerous b/w. figures, graphs and tables, 

index, bound in original blue cloth, title lettered in silver on spine and upper 

board, very good copy. 

Japan; The Program Committee of III UOEH Symposium; 1983. Click here to 

Order 

AUD$175 
 

126724 

SKENNERTON, IAN. 

100 Years Of Australian Service Machineguns. 

First Edition; Demy 8vo; pp. (vi), 122; illustrated with over 100 b/w. 

photographs, Markings & Proofs, Glossary, Bibliography, Index, original 

illustrated stiff wrappers, previous owner's inscription on title page, good copy. 

Margate; I. D. Skennerton; 1989. 

This book is intended for serious study or quick reference, with specific chapters 

in basic chronological order and the major guns described separately at the end 

of each section. Click here to Order 

AUD$45 
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126719 

SKENNERTON, IAN D. 

Australian Service Bayonets. 

First Limited Edition; 8vo; pp. (xiv), 134; 14 photo illustrations, other 

numerous drawings, bibliography, glossary, illustration acknowledgements, 

index, dustjacket, fine copy. 

Margate; I.D.Skennerton; 1976. 

Limited edition of two thousand. This being a copy number1704. Click here to 

Order 

AUD$85 
 

126386 

SMITH, BERNARD. 

Art As Information: Reflections on the Art from Captain Cook's 

Voyages. The Annual Lecture delivered to The Australian Academy of the 

Humanities at its Ninth Annual General Meeting at Canberra on 16 May 1978. 

First Edition; Med.8vo; pp. 24, (24) plates; text illustrated with 24 pages of b/w. 

plates, bound in original printed stapled wrappers, very good copy. 

Sydney University Press for The Australian Academy of The Humanities. 

1979. Click here to Order 

AUD$45 
 

126414 

SMITH, S. PERCY. 

Maori Wars Of The Nineteenth Century. The Struggle Of The Northern 

Against The Southern Tribes prior to the Colonization Of New Zealand in 

1840. 

Facsimile of the Second And Enlarged Edition; Demy 8vo; pp. 490; b/w 

portrait frontispiece, 20 b/w illustrations, chronological table of contents; 

appendix, index, bound in original blue boards with title lettered in gilt on 

spine and front board, spine fadded, good copy. 

Christchurch; Capper Press Ltd.; 1984. 

Unique descriptions of Maori warfare and way of life including of the way 

and why Tiki are manufactured, ceremonies before war, opening a new house, 

cannibalism. war songs, Maori war canoes with funnel type sails; descriptions 

of Maoris in beserker type rages and much more. Click here to Order 

AUD$100 
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126727 

SMYTH, R. BROUGH. 

The Gold Fields and Mineral Districts of Victoria. 

Second Queensberry Hill Press Printing; Demy 8vo; pp. vi, 644; illustrated 

frontispiece, 4 folding geological maps and sketches, 84 b/w illustrations, 

folding map of Victoria showing the auriferous alluvial workings and quartz 

reefs at end of volume, appendices, glossary, index, bound in original maroon 

cloth, title lettered in gilt on spine, gilt decoration on upper board, spine of 

dustjacket faded a little worn, otherwise a very good copy. 

Melbourne; Queensberry Hill Press; 1980. Click here to Order 

AUD$150 
 

126610 

SOUTH ADELAIDE FOOTBALL CLUB. 

South Adelaide Football Club. Annual Report and Balance Sheet for 

Seasons 1955, 1958, 1959, 1962, 1972 & 1973. (Six Reports). 

First Editions; Demy 8vo; pp. (average of 30 pages each); historic club 

performances, results of seasons matches, list of premiership players, bound in 

original illustrated stapled wrapper, wrapper a little worn, good copies. 

Adelaide; South Adelaide Football Club; 1955 to 1973. Click here to Order 

AUD$60 

 

126759 

SPARROW, WALTER SHAW. 

Women Painters of the World from the time of Caterina Vigri 1413-1463 

to Rosa Bonheur and the Present Day. (The Art and Life Library). 

First Edition; Demy 4to; pp. 332; coloured frontispiece, illustrated title page, 7 

facsimile plates in colour, 34 Rembrandt photogravures, 4 duplex plates, 

index, bound in contemporary maroon half leather with maroon cloth boards, 

title lettered in gilt on spine, front hinge starting but still sound, edges spotted, 

good copy. 

London; Hodder & Stoughton; 1905. Click here to Order 

AUD$75 
 

126428 

ST. STEPHEN'S CHURCH PORTLAND. 

In Commemoration of the Centenary of St. Stephen's Church, Portland, 

Victoria, 11th May: 1856-1956. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 16; 16 b/w illustrations, bound in original stiff 

stapled wrapper, very good copy. 

Portland, Vic.; St Stephen's Church; 1956. Click here to Order 

AUD$45 
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126470 

STAFFORD, D. M. 

The New Century in Rotorua: A History of Events from 1900. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 428; illustrated endpapers, illustrated frontispiece, 

text illustrated with numerous b/w. photographs, 2 full page map, chronology, 

population by year, references, bibliography, index, bound in original green 

cloth, title lettered in white on spine, dustjacket, inscribed and signed by the 

author on a sticker laid down on title page, very good copy. 

Rotorua; Ray Richards publishers and Rotorua District Council; 1988. Click 

here to Order 

AUD$30 
 

126545 

STEPHENS, A G. 

The Pearl And The Octopus. And Other Exercises In Prose & Verse. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 159; original red cloth, bumping to head and tail 

of spine, pages uncut, flecking to page edges, previous owner's name on front 

endpaper and title page, good copy. 

Melbourne; George Robertson & Co.; n.d. (c 1911). Click here to Order 

AUD$50 

 

126612 

STOKES, EDWARD. 

The Desert Coast: Edward Eyre's Expedition 1840-41. 

First Edition; Demy 4to; pp. 128; frontispiece, numerous colour illustrations, 

postscript, bibliography, bound in original blue cloth, title lettered in white on 

spine, dustjacket, very good copy. 

Knoxfield, Vic.; Five Mile Press; 1993. Click here to Order 

AUD$30 

 

126403 

STONE, SHARMAN N. 

Aborigines in White Australia: A Documentary History of the attitudes 

affecting Official Policy and the Australian Aborigine, 1697 - 1973. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 253; text with 27 b/w. illustrations, references, 

index, bound in original stiff illustrated wrappers, wrappers a little rubbed, good 

copy. 

Melbourne; Heinemann Educational Books; 1974. Click here to Order 

AUD$45 
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126680 

SULLIVAN, JOHN G. 

Prosper The Art. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 182; bound in original stiff illustrated wrapper, 

title on spine, very good copy. 

Melbourne; Square One Publications; 1986. Click here to Order 

AUD$26 

 

126358 

SUMMER INSTITUTE OF LINGUISTICS. 

Australian Aborigines Branch Bibliography as at 30th. November, 

1972. 

First Edition; Cr. 4to; pp.7; bound in original printed stapled wrappers with 

black taped spine, very good copy. 

Sumer Institute of Linguistics Australian Aboriginal Branch; 1972. Click 

here to Order 

AUD$30 

 

126538 

SYMON, LINDSAY; ROB, CHARLES; SMITH, RODNEY; DUDLEY, HUGH; 

Editors. 

Operative Surgery. Fundamental International Techniques 

Neurosurgery. 

Third Edition; Demy 4to; pp. [xvi], 506; text illustrated with numerous b/w. 

photographs and drawings, index, bound in original brown cloth, title lettered 

in gilt on spine and upper board, good copy. 

London; Butterworths; 1979. Click here to Order 

AUD$100 
 

126692 

TAFFE, MICHAEL. 

Growing a Garden City. Ballarat Horticultural Society. 1859 - 2009. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 208; profusely illustrated throughout, glossary, 

appendices, select bibliography, index; original stiff illustrated wrapper; a 

fine copy. 

Ballarat Heritage Services; n.d. Click here to Order 

AUD$40 
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126400 

TAINTON, REV. J. 

One Hundred Years of .... Methodism In Ipswich: A 

Souvenir to Commemorate the Centenary 1848-1948. 

First Edition; Oblong Med. 8vo; pp. 48; illustrated front 

endpaper, text illustrated with 23 photographs, lists of 

church stewards and officials, bound in original stiff 

stapled illustrated wrappers, inscribed by author on front 

endpaper, very good copy. 

Ipswich, Qld.; Rev. J. Tainton; 1948. Click here to Order 

AUD$100 
 

126443 

TATE, MICHAEL L. 

The Indians of Texas: An Annotated Research Bibliography. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xxii, 514; 3 full page maps, name index, subject 

index, bound in original brown cloth, title lettered in white on spine and upper 

board, fine copy. 

Metuchen, NJ; The Scarecrow Press, Inc.; 1986. Click here to Order 

AUD$85 

 

126402 

TERRY, MICHAEL. 

Bulldozer. The War Role of the Department of Main Roads, New South 

Wales, through the Courtesy of the Commissioner D. Craig. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 261; 17 pages b/w photographic illustrations, 5 

maps, appendix, index, rebound in modern cloth without the original 

wrappers, very good copy. 

Sydney and Melbourne; Frank Johnson; 1945. Click here to Order 

AUD$200 

 

126367 

THIEBERGER, NICK; MCGREGOR, WILLIAM. 

Macquarie Aboriginal Words: Words from Australian Aboriginal and 

Torres Strait Islander Languages. 

Reprint; Thick Demy 8vo; pp. xxxvi, 724; list of contributors, Language 

index, English index, bound in original stiff illustrated wrappers, very good 

copy. 

Sydney; The Macquarie Library Pty. Ltd.; 2005. Click here to Order 

AUD$40 
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126361 

THOMAS, MARTIN. 

Mountains Of Memories. A life in Australia's past. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 150; sketch frontispiece, 16 pages of b/w 

illustrations, bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Milson's Point, NSW; Hutchinson Australia; 1991. Click here to Order 

AUD$30 

 

126451 

THOMAS, NORTHCOTE. W. 

Kinship Organisations and Group Marriage in Australia. 

First Edition; Demy 8vo; pp. xiii, 163; 2, fold-out maps, 1 fold-out table, 

index of phratry, blood and class names, bibliography, subject index, bound in 

original maroon cloth, title lettered in gilt on spine, name on front endpaper, 

some very light foxing to endpapers otherwise a very good copy. 

Cambridge; University Press; 1906. 

One of the Cambridge Archaeological and Ethnological Series with 

significant information on the Aboriginal kinship organisations of Northern 

Australia. Click here to Order 

AUD$175 

 

126705 

THOMSON, DAVID. 

Stanley Wynton Kurrle: Headmaster of Caulfield Grammar School 1955-

1964. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. xii, 87; 8 pages of b/w. photographs, notes, 

bibliography, bound in original stiff illustrated wrappers, inscribed by both the 

author and Kurrle on the half title page, very good copy. 

Balnarring, Vic.; Lanton Mill Press; 1998. Click here to Order 

AUD$30 

 

126406 

THOMSON, JUDY. 

Reaching Back: Queensland Aboriginal People Recall Early Days at 

Yarrabah Mission. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. xxiv, 136; decorated endpapers, text 

illustrated with numerous b/w. photographs, several maps, bound in original 

stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Canberra, ACT; Aboriginal Studies Press; 1989. Click here to Order 

AUD$45 
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126698 

TIBBITS, GEORGE. 

William Tibbits 1837-1906. Cottage, House and Garden Artist. 

First Edition; Demy 4to; pp. 95, (1), 8 pages of coloured plates, numerous b/w. 

photographs, notes, list of works, bound in original stiff illustrated wrappers, 

very good copy. original stiff illustrated wrapper; faded spine; otherwise, a 

very good copy. 

Melbourne; University of Melbourne; 1984. Click here to Order 

AUD$30 

 

126633 

TIMBURY, F. R. V. 

The Battle For The Inland. The Case For The Bradfield And Idriess Plains. 

The Battle For Australia Series. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 142; 1 folding map, bound in original illustrated 

wrapper, wrapper a little chipped on edges, good copy. 

Sydney; Angus And Robertson; 1944. 

Foreword by Ion L. Idriess. Click here to Order 

AUD$45 

 

126454 

TONKINSON, ROBERT; HOWARD, MICHAEL; Editors. 

Going it Alone? Prospects for Aboriginal Autonomy. (Essays in Honour of 

Ronald and Catherine Berndt). 

First Edition; Med. 8vo; pp. xii, 252; text illustrated with 25 b/w. photographic 

plates, 2 maps, notes, references, the Berndts select bibliography, bound in 

original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Canberra, ACT; Aboriginal Studies Press; 1990. Click here to Order 

AUD$30 

 

126726 

TRAINOR, LUKE. 

British Imperialism and Australian Nationalism. Manipulation, conflict and 

compromise in the late nineteenth century. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. xii, 213; 8 pages b/w plates, 4 maps, 3 

figures, appendix, bibliography, index, bound in original stiff illustrated 

wrapper, fine copy. 

Cambridge University Press; 1994. Click here to Order 

AUD$30 
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126758 

TROEDEL, CHARLES; TURNBULL, CLIVE. 

Melbourne Album. Comprising a series of Elegant, 

Tinted lithographic Views of Melbourne and 

surrounding Districts. Lithographed, Printed and 

Published by Charles Troedel in 1863. 

Facsimile Edition; Oblong 4to; pp. 92; 24 full page coloured 

plates, text illustrated with two tone illustrations, bound in 

original faded grey cloth, in green cloth slipcase, slipcase 

worn the book itself in very good condition. 

Melbourne; Troedel & Cooper Pty Ltd; 1961. 

Limited edition of 2000 numbered copies. This copy being 

number 710. Click here to Order 

AUD$70 

 

126405 

TURBET, PETER. 

The Aborigines of the Sydney District before 1788. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 160; illustrated frontispiece and title page, text 

illustrated with numerous b/w. photographs, drawings and maps, several tables, 

notes, references, index, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

East Roseville; Kangaroo Press; 1989. Click here to Order 

AUD$35 

 

126638 

TURNBULL, HENRY. 

Leichhardt's Second Journey. A First-Hand Account. Foreword By Bruce 

Pratt. Illustrations By Francis J. Broadhurst. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 58; frontispiece portrait, text illustrations with 

four full page plates, 1 full page map, references, bound in original orange 

cloth, title lettered in gilt on spine, dustjacket, very good copy. 

Sydney; Halstead Press John Ferguson Pty Limited; 1983. 

Henry Turnbull was one of eight men who accompanied the explorer Ludwig 

Leichhardt on his second expedition into the interior of Australia in 1846-7. 

This account is the record of a lecture given in Launceston, Tasmania by 

Turnbull eleven years after the journey. It gives a unique picture of 

Leichhardt, his party, and their day to day experiences. Click here to Order 

AUD$26 
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126755 

VASARI, GIORGIO. 

Lives of the Artists: A Selection Translated by George 

Bull. 

F'cap. 4to; Vol. I. pp. xxvi, 256; Vol. II. pp. x, 278; Vol. III. 

pp. x, 310; all three volumes with numerous coloured plates, 

and numerous b/w. illustrations, each with notes on the 

artists, and index to the set at the end of volume III, 

uniformly bound in full brown cloth with a design based on 

a Renaissance binding of c. 1508, housed in original cloth 

slipcase, very good set. 

London; The Folio Society; 1994. 

Giorgio Vasari's Vite de' piu eccellenti Pittori, Scultori, e 

Architetti was first published in 1550; a second enlarged 

edition was published in 1568. George Bull's translation 

was first published in 1965. Click here to Order 

AUD$120 

 

126445 

VINE HALL, NICK. 

My Name is Blacket. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 357; frontispiece, 286 b/w illustrations, appendices, 

bound in original stiff illustrated wrapper, very good copy. 

Sydney; N.J Vine Hall; 1983. 

Limited Edition of 1000 copies of which this is number 44. Click here to Order 

AUD$50 

 

126561 

WALKER, MEREDITH; KABOS, ADRIENNE; WEIRICK, 

JAMES. 

Building For Nature: Walter Burley Griffin and 

Castlecrag. 

First Edition; Oblong Demy 4to; pp. 80; text illustrated 

with numerous b/w. photographs and floor plans, site 

plans, subdivision plans, select bibliography, end notes, 

index, bound in original stiff illustrated wrappers, very 

good copy. 

Castlecrag, NSW; Walter Burley Griffin Society; 

1994. Click here to Order 

AUD$70 
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126661 

WALLACE-CRABBE, K. 

The Story of OTTO or How They Fissioned the Atom. Illustrated by Wally 

Driscoll. 

First Edition; Med. 8vo; pp. (40) unpaginated; text illustrated with numerous 

b/w. drawings, bound in original illustrated boards with maroon cloth spine, 

good copy. 

Melbourne; The Hawthorn Press; (1954). 

Muir 7852. Click here to Order 

AUD$40 
 

126504 

WALSH, SYLVIA. 

Dr. Joseph Wilfred Dwyer, D.D. First Bishop of the Diocese of Wagga Wagga. 

First Edition; Demy 8vo; pp. viii, 79; 7 b/w illustrations, bibliography, bound in 

original stiff stapled wrapper, faded along spine, very good copy. 

Wagga Wagga, NSW; The Daily Advertiser; 1978. Click here to Order 

AUD$40 

 

126598 

WATSON, J. A. S. 

Evolution. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. viii, 157; illustrated frontispiece, text 

illustrated with numerous b/w. photographs and line drawings, several tables, 

bound in original blue cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, 

good copy. 

London; T. C. & E. C. Jack; 1915. Click here to Order 

AUD$40 

 

126535 

WATT, N. C. 

A Collection of Documents, Newspapers Cuttings etc. Copied from 

Records held at the St. Augustine Congregational-Presbyterian Church 

at Bunbury, Western Australia. With prefaces provided by N. C. Watt 

Minister of the North Perth Congregational Church. 

First Edition; F,cap. Folio; pp. 82, (58); reneo printed sheets one side only, 

bound into a modern red cloth binding title lettered in gilt on spine, very good 

copy. 

Bunbury, WA; The Author; 1953. Click here to Order 

AUD$300 
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126512 

WELLING, WILLIAM. 

Collectors' Guide To Nineteenth-Century Photographs. 

First Collier Book Edition; Demy 4to; pp. xvi, 204; text with numerous b/w. 

illustrations, bibliography, notes, indexes, bound in original stiff illustrated 

wrappers, good copy. 

New York; Collier Books and Macmillian Publishing co. Inc.; 1976. Click 

here to Order 

AUD$30 

 

126488 

WERNER, E. T. C. 

Myths and Legends of China. 

Second printing; Demy 8vo; pp. [ii], 454; coloured frontispiece 'Confucius', 

text with a further 3,1 full page, coloured plates, glossary, index, bound in 

original green cloth, title lettered in gilt on spine and upper board, good copy. 

London; George G. Harrap & Co. Ltd.; 1924. Click here to Order 

AUD$100 

 

126667 

WEST, JOHN. 

The History of Tasmania. 

Med. 8vo; pp. xxi, 699; 27 b/w. illustrations, 1 fold-out map at rear, reference 

notes, bibliography, index, bound in original black cloth, lightly chipped 

dustjacket, good copy. 

Sydney; Angus & Robertson Publishers; 1971. Click here to Order 

AUD$30 

 

126473 

WEST, JOHN: ADAMS, JOHN; (Edited by Patricia Fitzgerald Ratcliff). 

John West's Union Of The Colonies: Essays on Federation published 

under the pseudonym of John Adams in 1854. 

Demy 8vo; pp. xiv, 115; coloured portrait frontispiece, text with several b/w. 

illustrations, chronology, index, bound in original stiff illustrated wrappers, 

fine copy. 

Launceston; Queen Victoria Museum and Art gallery; 2000. 

`The first major step on the road to Australian federation was not, as is 

sometimes thought, the formation by Henry Parkes, J. D. Lang and others of 

the Sydney-Australian League. The true genesis of Australian federation is to 

found in the formation of the Australian League which initially comprised 

Victoria and Tasmania but later included New South Wales and South 

Australia. West's role was central. He founded the precursor to the League, the 
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Launceston Association, coined the League's motto 'Australians are One', 

designed the national flag....This volume makes an important contribution on 

several levels..' Click here to Order 

AUD$26 

126506 

WEST, W. J; Editor. 

Orwell The War Broadcasts. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 304; text illustrated with 16 pages of b/w. 

photographs, index, bound in original black cloth, title lettered in gilt on spine, 

dustjacket, very good copy. 

London; Gerald Duckworth & Co. Ltd.; 1985. Click here to Order 

AUD$40 

 

126602 

WETTENHALL, ESTHER. 

The Bush Garden. 

First Edition; Med. 8vo; pp. (xii), 148; colour frontispiece; numerous colour 

illustrations; acknowledgements, appendix, indices, bound in original stiff 

illustrated wrapper, very good copy. 

South Melbourne; Hyland House; 1995. Click here to Order 

AUD$60 

 

126479 

WHITAKER, ANNE-MAREE. 

Joseph Foveaux. Power and Patronage in Early New South Wales. 

First Edition; Med. 8vo; pp. viii, 258; 8 pages of b/w plates, appendices, notes, 

bibliography, index, bound in original stiff illustrated wrappers, fine copy. 

Sydney; UNSW Press; 2000. Click here to Order 

AUD$60 
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126439 

WHITE, KERRY. 

Australian Children's Fiction. The Subject Guide. 

First Edition; Demy 4to; pp. xiv, 417; references, subject headings, subject 

guide, bibliography, genre guide, title index, illustrator index, bound in 

original slick illustrated boards, very good copy. 

Brisbane; Jacaranda Press; 1993. Click here to Order 

AUD$30 

 

126689 

WHITEHEAD, GEORGINA. 

Civilising The City. A History Of Melbourne's Public Gardens. 

First Edition; Med. 4to; pp. ix, 190; b/w frontispiece, numerous b/w and 

colour illustrations, location map of gardens, notes, select bibliography, index, 

bound in original full leather binding, title lettered in gilt on spine, dustjacket, 

fine copy. 

Melbourne; State Library of Victoria; 1997. Click here to Order 

AUD$50 

 

126350 

WHITICKER, ALAN. 

Captaining The Kangaroos. Rugby League Test and World Cup Captains. 

First Edition; Med. 8vo; pp. 400; numerous b/w illustrations, records and 

statistics, endnotes, index; stiff illustrated wrapper, good copy. 

Sydney; New Holland Publishers; 2004. Click here to Order 

AUD$30 

 

126663 

WHITTAKER, D. M. 

Wangaratta. Being a history of the Township that sprang up at Ovens 

Crossing and grew into a modern City. 1824 - 1838 - 1963. 

First Edition; Cr. 4to; pp. 184; 16 plates, 2 maps, appendices, bibliography, 

bound in original red cloth, spine a little bumped, very good copy. 

The Council of the City of Wangaratta; 1963. Click here to Order 

AUD$50 
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126563 

WIENCKE, SHIRLEY W. 

Malvern and the Spring Road School. A Short History. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 30; text with 20 b/w. illustrations, bound in original 

illustrated stiff stapled wrapper, very good copy. 

Melbourne; Shirley W. Wiencke; n.d. (1970's). Click here to Order 

AUD$26 

 

126568 

WILLIAM BEDFORD LTD. 

WM. Bedford Ltd. Catalogue. Brass and Bronze Ware. 

First Edition; Med. 8vo; pp. [iv], 232, (1); text with over 1000 b/w. illustrations, 

bound in original printed wrappers, good copy. 

Melbourne; Wm. Bedford ltd.; n.d. (1930's). 

Melbourne trade catalogue of (Australian Made) Brackets, Bolts, Hooks, Locks, 

Handles and Rails, Taps, Electric Brackets, Safes, Boilers, Heaters, Lamps, 

Candlesticks, Fireside Sets, Fire Dogs, Bronze Letters, Clocks, Etc.. The firm of 

William Bedford Ltd. operated from 476-490 little Lonsdale Street, Melbourne 

from around 1931 to some time in the early 1940's. Click here to Order 

AUD$100 

 

126725 

WILLIAMS, GEOFFREY. 

Flying Backwards. Memoirs of a Rear-Gunner 1943 - 1944. 

First Edition; Super Royal 8vo; pp. viii, 101; b/w illustrations, glossary, index, 

original slick illustrated boards, signed and dated by author on half title page, 

very good copy. 

Loftus; Publishing Services; 2001. Click here to Order 

AUD$35 

 

126449 

WILLIAMS, GOMER. 

History of the Liverpool Privateers and Letters of Marque with and 

Account of the Liverpool Slave Trade. 

Reprint; Med. 8vo; pp. xvi, 718; illustrated folding frontispiece, text with 3 

pages of facsimile illustrations, index of names of persons mentioned in the 

work, index to subjects, bound in original brown cloth, title lettered in gilt on 

spine and upper board, good copy. 

New York; Augustus M. Kelley Publishers; 1966. Click here to Order 

AUD$50 
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126430 

WILLOUGHBY, HOWARD. 

The Critic in Church or Melbourne Preachers and Preaching. reprinted 

from the 'Weekly Times." 

First Edition; Cr. 8vo; pp. [viii, 116; portrait frontispiece, text illustrated with 

a further 12 full page b/w. portraits, rebound in modern quarter black leather 

with marbled boards, title lettered in gilt on spine, very good copy. 

Melbourne; George Robertson, 69 Elizabeth Street; 1872. 

Ferguson 18615. "Among preachers dealt with in the series are the Bishop of 

Melbourne, Dr. Perry, Rev. P. S. Menzies, Scots' Church, Collins Street, Rev 

Father Kelly, St. Patrick's Cathedral, Rev J. Bickford, Wesley Church, 

Lonsdale Street, and Rev. Dr. J. E. Bromby." Click here to Order 

AUD$275 

 

126751 

WILSON, GORDON. 

Chinaware and Mulgawood. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 45, (1); bound in original stiff printed wrappers, 

inscribed and signed by the author, very good copy. 

Coburg, Vic.; Challenge Press Pty. Ltd.; (c-1941). Click here to Order 

AUD$30 

 

126376 

WODEHOUSE, P. G. 

Carry on Jeeves. 

Fifth Printing completing 62, 230 copies; Cr. 8vo; pp. 256; bound in original 

green cloth, title lettered in black on spine and upper board, decoration in 

black on upper board, dustjacket damaged and chipped on edges, good copy. 

London; Herbert Jenkins Limited; n.d. (c-1930). 

A collection of ten short stories by P. G. Wodehouse, all of which feature his 

characters Bertie Wooster and his valet Jeeves, the fourth book in the 'Jeeves 

Cary On' series. Click here to Order 

AUD$325 
 

126652 

WODEHOUSE, P. G. 

Uncle Dynamite. 

First Edition; Cr. 8vo; pp. 249, (2); bound in original orange cloth, title 

lettered in black on spine and upper board, dustjacket chipped on the edges, 

name on front endpaper, some light spotting on edges and first and last few 

pages, good copy. 

London; Herbert Jenkins Limited; 1948. Click here to Order 

AUD$90 
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126685 

WOLLASTON, JOHN RAMSDEN ; (Edited by MANN, HELEN WALKER; 

BOLTON, GEOFFREY.). 

The Wollaston Journals, Volume 3 1845-1856. 

First Edition; Thick Med. 8vo; pp. xvi, 512; frontispiece portrait, text with 17 

b/w. illustrations, statistics for 1853-4, list of sources, index, bound in original 

blue faux leather, title lettered in silver on spine and upper board, illustration 

laid down on upper board, fine copy. 

Nedlands, WA; University of Western Australia press; 2006. Click here to 

Order 

AUD$55 
 

126560 

WOOD, P. M; LATIMER, I. G; RUSSELL, M. G; SMITH. M. 

A History of the Old Scotch Collegians' Masonic Lodge 1925 - 2000, With 

an Appendix 2000 - 2012. 

First Edition; Med. 4to; pp. [vi], 56; text illustrated with 6 coloured 

illustrations, membership list, lists of officials, spiral bound, very good copy. 

Camberwell, Vic; Old Scotch Collegians' Lodge No. 396; 2012. Click here to 

Order 

AUD$35 

 

126474 

WYATT, RANSOME T. 

The History of the Diocese of Goulburn. 

First Edition; Demy 8vo; pp. 385; b/w illustrations, index, bound in original 

brown cloth with title in gilt on spine, browning to endpapers, cloth a little 

worn, dustjacket with a couple of minor closed tears, otherwise a very good 

copy. 

Sydney; Edgar Bragg & Sons; 1937. Click here to Order 

AUD$145 

 

126507 

YORKE, PHILIP ESQ. OF ERTHIG. 

The Royal Tribes of Wales. 

First Edition; Cr. 4to; pp. [ii], x, 192, 2 (errata), (1) advertisement; 12 full 

page engraved portraits, bound in contemporary half leather with brown cloth 

boards, title lettered in gilt on spine, gilt stamped decoration on spine, corners 

bumped cloth worn, 2 armorial bookplates on front endpaper, good clean 

sound copy. 

Wrexham; John Painter; 1799. Click here to Order 

AUD$150 
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126668 

YOUNG, HENRY; DIXON, JOHN; Compilers. 

Butlers Wood's Point And Gippsland. General Directory 1866. 

Limited Facsimile Reprint; Demy 8vo; pp. (iv), 97; road guide and table of 

distances, Gippsland general information, Wood's Point general information, 

index to advertisements, advertisements; original stiff printed wrapper, fine copy. 

Bairnsdale; Kapana Press; 1985. Click here to Order 

AUD$45 

 

126505 

YOUNG, MARGARET; GAMMAGE, BILL; Editors. RAWS, ALEC; RAWS, 

GOLDY. 

Hail And Farewell. Letters From Two Brothers Killed In France In 1916. 

Alec And Goldy Raws. 

First Edtion; Demy 8vo; pp. 174; 4 pages of b/w plates, appendixes, references 

to Goldy in Original Letters and Diary Entries of Sister Olive Haynes 1915-

1917, a few lines from notes written by Lennon Raws in Melbourne, index, 

bound in original stiff illustrated wrappers, very good copy. 

Kenthurst, NSW; Kangaroo Press Pty Ltd,; 1995. Click here to Order 

AUD$40 
 

126547 

YU, LU. 

Book Of Tea Chu State Classics (Chinese- English). Translated into 

Modern Chinese by Cong Wen. Translated into English by Feng Zhijie. 

Med. 8vo; pp. 24, 163, (3); four pages of coloured plates, text with numerous 

line drawings, bound in original gold papered boards, title lettered in black on 

spine and upper board, original silk page marker, very good copy. 

China; Changjiang Publishing & Media; 2018. Click here to Order 

AUD$75 

 

126645 

ZALLAR, SA; SIOW; K; COUTTS, P. J. F. 

Stabilisation Of Coastal Archaeological Sites In Victoria. A Pilot Study. 

First Edition; Med. 4to; pp. xii, 112; b/w illustrations, maps, appendices; stiff 

illustrated wrapper, a very good copy. 

Soil Conservation Authority and Victoria Archaeological Survey; 1979. Click 

here to Order 

AUD$26 

 

https://www.biblio.com.au/search.php?author=YOUNG,%20HENRY;%20DIXON,%20JOHN;%20Compilers.&title=Butlers%20Wood's%20Point%20And%20Gippsland.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=YOUNG,%20MARGARET;%20GAMMAGE,%20BILL;%20Editors.%20RAWS,%20ALEC;%20RAWS,%20GOLDY.&title=Hail%20And%20Farewell.%20Letters%20From%20Two%20Brothers%20Killed%20In%20France%20In%201916.%20Alec%20And%20Goldy%20Raws.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=YU,%20LU.&title=Book%20Of%20Tea%20Chu%20State%20Classics%20(Chinese-%20English).&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ZALLAR,%20SA;%20SIOW;%20K;%20COUTTS,%20P.%20J.%20F.&title=Stabilisation%20Of%20Coastal%20Archaeological%20Sites%20In%20Victoria.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
https://www.biblio.com.au/search.php?author=ZALLAR,%20SA;%20SIOW;%20K;%20COUTTS,%20P.%20J.%20F.&title=Stabilisation%20Of%20Coastal%20Archaeological%20Sites%20In%20Victoria.&keyisbn=&order=pricesdesc&dealer_id=1378&aid=BSCB1378
file:///C:/Timebook/pix2/126668.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/126505.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/126547.jpg
file:///C:/Timebook/pix2/126645.jpg


126562 

ZIMMER, W. J. 

The Flora of the Far North-West of Victoria: Its Distribution in 

Relation to Soil Types, and its Value in the Prevention of Soil Erosion. 

(Forests Commission of Victoria, Bulletin no. 2). 

First Edition; Cr. 4to; pp. 87; large folding Vegetation Map, text illustrated 

with 24 b/w. photographs, numerous tables, references to literature, list of 

indigenous plants found growing in the area, bound in original printed 

wrappers, wrappers worn and damaged with tape on the spine, good copy. 

Melbourne; Forests Commission of Victoria; n.d. (1930's). Click here to 

Order 

AUD$75 
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